YEOGO Fluid-Tech - Q-
Sl iR R IR _ Mens FIESPER
| - % @group-

[

FX 5L (RESDHEES)

- W TUE R/ B RS ER SR RS
- BTV E S RIAERS

- TR AT RS

0 NoE B vie o s =
YEOGO . .rice Yours #t/’é%xﬂ-‘%iﬁ?l(#:%llﬁvkﬁﬂﬁ/&ﬁ
. — ur Service Your Success EpmEer (8 ERESSRAS



‘)AI

RIS B &

BRSNS IR ABRA
B, BB AZEEN (L8 ) Efx
BZBRAE , HINEAXMETARIS
AEE2001 FEMAI T L8NS
BRREX , BALNEMETARISHEE
REmREPEMHZNESFRS.

EEMTRKNARE  ZES
Hr ( L8 ) F2007FEEE LB ERMEHRABRABRREIEE |, F KiBX/ICHES
2, BIUEERSHO , FARMSIRAS IHEMENLREORIE R AKX B 7 =Reve]
Hif |, 1R8N EIRSBE .

F BRI AEEERAEFREMZENRENGLE  BRTMETARIS (EEEH) &
BEZDBIFHESPER ( #&1# ) FIHYDRAULICA UM PLOPENI ( Z&&R ) UREAF
VIVOIL ( 4E5X/R ) IR , B551X , BRNEZ 5L ; |ESLACK & PARR ( Hizize
k) SEEERIEL DA ; EEHARTMANN (5452 ) FEER ; EXFIITALGROUP
(AED ) HEXFLSEATREEFEDA ; TEHKAZEL (R2/R ) BHER , BHRSAF
EEFER ; EEULTRA CLEAN ( BiTRM ) BB AIREN SRR,

RBEGAASA (YEOGO FLUID-TECH ) fEAZ N mEEFEMIZRICS A | LUKIESR
A, AMFHAPE N BN @RISR  HSAOUSENNE , KRBT
RRIIRSS | SRR ETHAINEFPIEE.

SLACK &PARRAEN & HESPERLE]EN METARISAEI &/
HiZR5e -k AB)(SLACK &PARR)Al3Z HFRBAB)(HESPER)BIZ T 18774, ZHEEHAE) (METARIS INC.) BEZTF
FT19175 | BN ESHEEUINT. 197AFREANBERSFTHNTWEF, 19526, BEMUTIIEXESLs , Bts

RERFHIEENIS SR ER HREATINESSURRMERIRY  SHRERREHMRMAR |, LIEFOEM

E—MEENEWVERINR  HEXE-R SikEEtse , i LRAZ. 8 BAFERARS  FHREIEERENRSS

HRITERMERXEL DIAERARE BATRNEESREEMAR. MREE X, SIRRREFI100%E%R, 2013FHER

TSES R M. Bk, HEBIGRERSE M. HYDRAULEX GLOBALAEM , 20165 T
I #RTFIZEEMemphisfIMichigen,

|
Ye2%? www.yeogo.com.cn



SLACK&PARR--FDR/FDLES  -------mmmmmmmmmee-

PESHERTI/ 5/ B R/ SR/ HEE B E2-30cc/rev

HESPER--FD2ZF! ~ -----------memmmmmeomoomooeoee

AE S/ N/ HEESEE6.3-25¢cc/rev

VIVOIL--RV/XVEE ~ -mmmmmmmmmmmmmmmmm e

EEE 7/ A T/HFESEE0.17-90cc/rev

VIVOIL--MIA-FDZBl|  =-cmmmmmmmmmmmmemeeee

G e/ R/ SR/ TREEY/HEETEE0.9-9.8cc/rev

METARIS--MFDZSl  =--ccmmmmmmmoemmeemmeeeee

SRS/ R/ HEESERE16.2-201.6¢c/rev

ITALGROUP--FD/FDMZ5!|  --cmcmmmmmmemmeee

i/ 2= /HEESBEI20-3479cc/rev

fER(—)DINFRET A= ZARIRER -

T/ T —
2

--------------- 4-5

--------------- 6-8

--------------- 9-13

--------------- 14-17

--------------- 18-34

--------------- 35-43

--------------- 44-48

--------------- 49-55

--------------- 56

--------------- 57

--------------- 58

5
www.yeogo.com.cn "gog@



= et

ELDER—MRRIER ZRRETH, MESEERILTHE, BEABNIRETNITL REMRIER
x, REAEMSIIMERER, HEEKRNERE®D,

HNAFEEB=AHME:

D EARENREE, REAGEKEITFEIAFEMNERIALRE.

2) EAREFERE, RPHEESNMERITIA.

3) EAEERE, ERPDENR—HOENBIRLDERMANETS.

F2S5ikay BN A E RN T

1) REREDE, M—MREIZNEIE, RE[/FBRAF.
ELDEHZNRATRENE RS, RERNRHSMMITIH (NE—) SRS REERSE (AE

D) . WHBRTERRALIAR 161 . REREBFAUNEFS, wALUEZ—ERIEHSE. RIES RN IAEN

FRAT AR ERIAEH, SHEELH, EESHENREE (MBATEMNHBWEEE) . 1 “RLS3iL

REFEMEREESEWM .

E=

2) ZANHEIRSHBERS.

E=FMEMNERTEZNMEIRESIEFHR AR RS, HhEZERTRTREEOL/min AT RS, EN
MERATRTREATEOL/min RS, EITEDSDIARMERRRE, [0 EREE BB EILIF
FEfE3-5bar, XBARERRAZ~EHZR, EFBMHAER. B=ZENERETHEETREIEEE
B, SHEARTIEELRE, REBGREEE, BIENSERPERLSIEAREEE (REER) . 2
TRRERIFIRE RS, EHEIERRE TR, HBEIRLI A EEREETRBITHIRMER, AMmE
HMEIEESSIE L. BEREMITRERER, RURRCALENTY, FEERKE, BARGH
B P TR R R A E G M B R S HE S R P B SR

wmANHEE, ER
TERARENES
= RR

B ETIRAR

& H1w R $53-5bar

[

~5
YEOGO
-

www.yeogo.com.cn



3) A—1MRELESANBEMIUITHINRS.

WERAR, — M RBEIRDSDIEAASZIAX Z D
RGHIRIITE . XENREAPUEFIRE, MAEHR
PN MPUTET A TAERER, A2 FIRAE
FEIARMIEEINRE, ERITTHRSHENLEROML
EHEN%.

4) ZRENIREEF R
BB TES, VR T IBR A SEERELLE R
BIRFHUAL2RE, 2EFHENSEH.

5) WERS

FRARLSTREE, BERAGEBIREN IR
EDA ERE)E.

BB TAES: V1=6.3cc/rev, V2=25cc/rev,
El# 3k sk F15bar, V2EIEHFA J1 4 3bar,
INV1EIRIS250barE /1, REVMMEESIRTE67.7bar,
[E4 DIRR1S 3. 715HEE

RPRAUREEEFSERNREE KR, SBIEER
TR BTN EAHEE.

www.yeogo.com.cn

Elx

Bt

1
YEOG(
-



B2 SiARYEEME R EEEIN

1. FRARVIMEETESH

AR FDR/FDL FD2 RV/IXV MIA-FD MFD FD/FDM
ERhE SLACK&PARR | HESPER VIVOIL METARIS | ITALGROUP
it Z[E ZORI BERF ESES| BRI
ZEily PSEN W Wit Wit HERX
FRM R BrES HEE HEE 7323 Sk
HE2 S8 (celrev) 2-30 6.3-25 0.17-90 0.9-9.8 16.2-201.6 20-3479
EEE 71 (bar) 350 250-190 300-130 250-200 245-140 250
=®N 1.5-225 6-24.8 0.2-81 1-11 11-143 5-98
BITRE
. pLEAc) 3-45 9-37.1 0.4-117 2-22 15-191 25-490
(L/min)
®K 6-90 18-74.3 1.2-180 6-38 20-248 35-590
[FlEiRE (+/-0.5%) (+/-2%) (+/-1.5%) (+/-0.5%) (+/-3%) (+/-0.5%)

F: ERTAESH4eHRERANR, TIEEFE40C, RTRBEIANSEE.

RPWZ ERFHNEY, EFEFETAERN~mATIFAE GERFERPE~RRTINEFNES
B .
DA NIZFIERR ETEEIERE, MREEENEEEENKIE. fISgXRECEREERE
EIEXE. BAREW/), BLSDREEER, SRRERBEKR. MREBKX, RLDEEERHES, BRY
REERS, EENREANZESHRLRS. BSIEMNREBERFLFZENTIREIZMLEENEIEL DX
(DRAMER) PWAERE, NERLIE—NTEARAPASKEE T EEREREEE.

EIHRE: "RPRPIRESHNRTELDIAEIRBEEEE, 40cstr BraE S, MITHATREL,
ENMBARERS, HEAHTRRNEBEZHTHESEE. —MELEFRGNIFRESHEERTEL
SRRSO TBEN, TERGRT, HEAHER REIEL , RETEESN, THhEHE, NTEREE
MEREMEFESERZREX.

2. mRBESRAGTHIER

X Bk N E i E 02X R R E2 AT 2MER -

1) #HiRELDIAE BTRYE S E NSRRI ANES].

2) RLUEREZ RGP TINEITHE RIRE—— RS DENATERIE-—NEL R G &N THRNT
2EF. MRAGH—NHEIERENXITIEE R, WIZERNENIE, EBRLSEAEFILEED), T
EEFRPITHRARTEIAITELES. ATHREMITRERZIXITELR, FET—NMEF—EMN
TG, LIRARRE, WE/\FAR, EEREEELHERENDSUES, ERIEDIAREBHRE
B[EXFENRATME, EREBRITRTRIIETE.

MAERELERRE-—— LR DEREEEN (BAEERNEER) , MR—IHITRELTRE

171 (B4 R) , NWESDAEREFHITRLRENBE THEEHE . REREEE SN BTLRS~
FHE, BRHE. MRIMZERRN, WEDDEB SHIFMETHEE R LURIE L 8 T 7R &4 T ITE,
BMRZIM=ARA HEX, SRREXN) , WESDENESIMEIEER BRI BT EFR S HER
FHTIME, ZSRFERBEEDRRE, WENFRT, FAEHBNEE, THAEEE, @~ REETA
o

ol
Ye2%? www.yeogo.com.cn



B2 SiARYEERME R EEEIN

[E] 5/ B& w0
##373-5bar
MEE

B\ R$DikEE iR | | | EA [ELDikE & & ) R i

7Z: FDR/IFDLEHRERIIEHMAE@RR; FD2IBAERIIRMFDEBRRIIFAFSS@RE, AR AIREFEERINE
AR, MFDRIINELSSEHER, MRIRERNEK, BINEERERRRE.

. Iﬁl}lbﬁﬂﬁﬁ&ﬁﬁi

FLDEHRRNEDEERENSTAEEIL10%-15%. BAETENARRESESAHENIEKX,
AER A EREATHEIREE. BE—RIEATAPEAIXNESDENRRERMIIZE. ZEERARRIE
REBFEMNED, APREBENSEMEELEEDR. RENED, ARMEEESRTHOMEE D%,
M RIRFIE L DIERBARANGRRR, APReMa] SRt ss TEARENEXR, UERKEERER
WGFE SR E

&R TR EREEE

EATT Y, RENREFEMESEE20-100cst. EHE S3RIEEH, 3MPall

FD2ER S WHEREIL D& TRETR, TRAFD2A-LZAF], i& M ik ATk 1000cst.
e ERTHYEAKZ —8, R R PR S E20-100cst. EHSRE S iTE,
MFD# SRS BiZ IMPall TEE TR, AIRAMED-LZA, & ikt Al 1000cst.

g T L A b = 4 T BEATHYHEFK B, BERER. RENP#HEEMETERE20-100cst, ;i
FORFOLSMEARRRSDIE | o m sk aTiA2000cst, 7 FHBWEALE IR

ERTFTYH, RENBESME20-40cst, FREENFEMMETEEREL
mI &

ERTFT Y, RENRAEEMEA0-80cst. ATATFITAGEA, k2 =,
WEREES, BITIEERM TIEENFERK.

T1ERE -10°C ~+80°C

TIEREEER (JEF51<200barBT) FEEEEK Nas 94K (1SO 4406:18/15)

TIEBEER (JES1>=200barkt) EEEEK Nas 84%(1SO 4406:17/14), IREihiRE SE U IEKE L DA FEAED

5. AEREDER AR TTHREFERHET

REIERE R ERERRNY, FAHEEP—MRTHEENREE. ARELLEERNRERY|FIHER
EEFRBRUAFHERFREMNOHENR. I8 —MIRARLDENEERT, ENNERE—HN. Fit
R 2R T — MR TAIRIESE, FETREERETARENEREEENER. BEBERNFEER
ENE, FEFRW.

T ERENRLDAEEKRBHEFHEXRBTHSIESE, NOHSIERM.

RVIXVEFIRE EEEREI L DL

FD/IFDMAFIFHERE L Tk

6. #hO
B4 DiARE M OB R M AEH BN AR E, BR~EIANBENIBL. HFERORAREESE
BR/FUAT, Ak, MF—M4BTULHNELDIE, RBARTIET, BESRTEE WAREXN) NEL

ik, FEERMASMEBDO

ol
YEOG(Y
WwWw.yeogo.com.cn g



B2 SiARYEEME R EEEIN

7. #EHMOENTE
E# DAt FAR Dk EURTREMN FRAE) FtHRRE (BURTELS DIANA L, BEAER,
HFHHOEEMARIE) . LR ERBE T 2 RRA. REDAMHEOEATERTIH AR AITRE R
RO & :
Pi=(P1Q1+P2Q2+-PnQn)/Qi+AP
— #OFE S bar
P1,P2,-Pn — EH A& B TRV E S1bar
Q1,Q2,-Qn — EHDiA%Z B ITAHL R E/min.
Qi HJ’DJJ\_E,J:L&DIL.IJILEI/mln
AP — [ BIAHIBE 1155k bar
—NEEERABTTHFDRA22.49R X GiA (HEE :2+2+4+9cc/rev) , HIMNRE H25.5/min, Hi&
FEEE J340mm?/si, SRSk AP=17bar. BIEREZBTMBRE/ES (/min/bar) 4334 : 3/60,
3/120, 6/25%113.5/50.
FRMITERZELSSIANHAOE DR A:
(3x60+3x120+6x25+13.5x50)/25.5 +17 = 70.5 bar
8. itttk
FLRAEMNEONESE DA, EitaOATERREREER, FEEE, BNIEANBREZ IR
HES, SRR,

9. YRAELLIANATEEE

EH Dk TEnEEEMRE), 2RESTHEE, ZRoRBEENTERE. T%%anummﬁf
S DiARBAA6HEE M, 40° CERHT, FEEE, FTREEHTERUWFERNNE. K 7TIEEENES
B, HAEERTIEERMNEME. HERXFSDE—BRREGREEXEIFNIRES ﬁo@MNﬁ
HREEE, HEHERIAGETRAMREZETHRSEE.

100 ¢ S — . Y= et g - 80

AT "'/_'r——'——’ T 75

; + 70

+ 65

+ 60

4 + 55

i A& 150

z . ' 45

70 — + 40

; . & 135

i 3 — o [EENSbarkt AR 1 30

60 | /@g/ —a— [EER40barBt I BTS2 1 o5

f (/ —s— [EZ& 9 70barFt B B R Lk 120

i P = —o— [EZEHSbarftRR E Lk 1 15

50 e — & — 2 A40barf (37 & #hiLk 1 10
—8— EEAT0barkT AR EHh%k E

90 +

80 +

BRHE (%)
M= (I/min)

o —
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

‘ $5 (pm)
HIG &
Bl SiEHEE: 24 cclrev  SHIBRNE: 1SO VG 46# % [E/m  SHi&HLE: 40° CT<0.416 poise

8
Ye2%? www.yeogo.com.cn



@ suckaiea Hrzs5aJR(Slack&Parr) 2 EIRNF= SR

REHST IR (Slack&Parr) A 8] - 19174 a3z, T LT RESBEMBEL, FANE
SRENMMNT. KEL—TMLHEFLZERER, RASAENBENMSIERSNRE,
HE¥EFaeBERE It ERNMEE RS DREEMAREIELKALN~m. LER
KA AE P ETHIHMRNIER AT PR AE R R R AR LIRSS .

FEmAR5
SREARARSDIE

SREARARLEIE, RSHEES,

HERTJZMNTREESHEEEEHBW.

SREELRITER ARARE
HEE (cclrev) 0.15-100 FMREFISHASE
I E =

Eg‘ﬁii;'ﬁ(rpm) 5-250 I}ILEVl-, *;f}f%%%%ﬁﬁ‘,
iﬁ;:*ﬁfg?ﬁ(poise) 0.01 - 5000 BRTBTAMARE,

——= ' REE&XEREE, MEX
=it O 71(bar) 103 500bar, MEIRENT
&5 OE F(bar) 345 +-1%. ERAEMTR,
& LIERE(°C) 350 RESCE: 0.5-27L/min.

—m
www.yeogo.com.cn Tgoc¢



10

FDR/FDLESISE ST RIS DA

s PRIRELSEE<0.5%

« & ER[£350bar

- BEIENIK

- ZERTAERRE

o AERERNARMERRSE GFHEESIEAHRED)

o MEFHMEMESIRIT, FTESESSEER, BRA
BIEWNE®, BEMLT, SRERS. taEfa
E, BATH,

o BRFAFEEIEREE, AJHEEHATHBWSRE
HEERRE L EI1A

fEMAEA

1) @RIEENRE: FORFFOLEZSiEE—HKERNEEZNNERM, ATLIZE 50-350bar IENTIE, E
HBEERBEAITERNER, EROREENEE, BELEKR, RIATIREHHR175bar.

2) TERRMERIS AL RBELER, &o/EIAEE8id350bar.

3) TEEHERA, NMBRAANEELIBANEARSDEHLEMONBIENE, BRNTE:

3] im0 aep:: A | gz !
FDR G1/2” 285m0 G3/8” 285m0 G3/8” 285m0
FDL G1" ¥8sm0O G3/4" 285m0 G3/4” 285m0

4) N ERFEEMEEE: FORMFDLAIEZ SAERAMN BTSRRI, ERTH ¥E. K ZE. #EiEE (0
FMAEKEKZE) REHERBE (WHBW) . BEANAIUEEM A ERENN RIEEAENTHE
R, YN FRAE H20-100csthT, FRAEGEIRTERE £ 1000-2000rpm. #EE#ME, W TIEREK. B
ISO VG320#3H, FDR[E$DAM TIEsE RN AES00rpmIA . X FIERSHRNE, k2 s skaE
BiE (HBW ), A& &M ITIERRE, 15518 L8558,

BERTFE BSR4l
ED / 1) SBHEEES FDL8/2
I I FDL R&%BELEF ik, B—HHIEHES,
st E0ik HA12cclrev.
El$ ik B
EELHE 2) BEHIEAZFS FDR4/2.4.4.9
%|R mEBHERZ |S3A ﬂﬂi’i% FDRAF4ELEF ik, BHH=ERX A
Al 7, BESRH feRkas 2,4, 4, 9cclrev.
« PIRBISASERFAFHITIER, T SR &EIFIL
S RIL R
==
Ye2%? www.yeogo.com.cn



127

[Te]
—

#HmOGL/2"

—— REFlon

FDRESHE

B S

oY oo

St
G3/g" \
nrt ol®I®ls
R i sl ks ko
tlj;‘ﬁal:l/ Al alal alg
G3/8"
g | BOEDR | g | BAEOR [, | o |

FRBS| B 2 750rpmAT | £ 1500rpmBt | & 3000rpm At
(cc/rev) | (Lymin) (L/min) Wminy | ™M) | (mm) | (mm)
FDR2/2 2 2 3 6 12 426 | 151.0| 171.0
FDR2/4 | 2 4 6 12 24 49.3 | 164.3 | 184.3
FDR2/6 2 6 9 18 36 559 | 1776 | 197.6
FDR2/9 | 2 9 13.5 27 54 65.9 | 197.7 | 217.7
FDR32 | 3 2 4.5 9 18 42.6 | 1935 | 2135
FDR3/4 3 4 9 18 36 49.3 | 213.6 | 233.6
FDR3/6 3 6 13.5 27 54 55.9 | 233.5 | 253.5
FDR3/9 3 9 20.25 40.5 81 65.9 | 263.6 | 283.6
FDR4/2 | 4 2 6 12 24 426 | 236.1 | 256.1
FDR4/4 | 4 4 12 24 48 49.3 | 262.8 | 282.8
FDRA4/6 4 6 18 36 72 55.9 | 289.4 | 309.4
FDR4/9 4 9 27 54 108 65.9 | 329.5 | 349.5
FDR52 | 5 2 7.5 15 30 426 | 278.7 | 298.7
FDR5/4 | 5 4 15 30 60 49.3 |312.0 | 332.0
FDR5/6 | 5 6 225 45 90 55.9 | 345.3 | 365.3
FDR5/9 5 9 33.75 67.5 135 65.9 | 395.4 | 4154
FDR6/2 6 2 9 18 36 426 | 321.2 | 341.2
FDR6/4 6 4 18 36 72 49.3 | 361.2 | 381.2
FDR6/6 | 6 6 27 54 108 55.9 | 401.2 | 421.2
FDR6/9 6 9 40.5 81 162 65.9 | 461.3 | 481.3
.
www.yeogo.com.cn Ygog@

11



12

LA R E Dk B
202 O 22 B A A B 22
177 G4 \% ]
® € @ Q|||
&%@ i : : ﬂig IE} i
~ LN i C i
" D
%ﬁﬁ:&—/l\
Vt]%./ﬁﬁuu, %] \m Aﬂ";ﬁl:l
ZET 214 ‘ ‘ ‘ G3/4"
, LI T T Y
ERIgETL
M12x1.75 o E%
allmlimlle
— e | RNEOR | FOERDOR | &RAFEOR
. e |BTHE | o o Al B | c| D
FRBES|BEaH £ 750rpmB} |& 1500rpm st | & 3000rpm At
(cclev) | (LUmin) (L/min) (Uminy | (MM (MM)| (Mm)| (Mm)
FDL2/12 2 12 18 36 72 67 61 253 | 283
FDL2/18 2 18 27 54 108 73 67 264 | 294
FDL2/24 2 24 36 72 144 78 72 275 | 305
FDL2/30 2 30 45 90 180 84 78 286 | 316
FDL3/12 3 12 27 54 108 67 61 | 320 | 350
FDL3/18 3 18 40.5 81 162 73 67 | 336 | 366
FDL3/24 3 24 54 108 216 78 72 353 | 383
FDL3/30 3 30 67.5 135 270 84 78 | 370 | 400
FDL4/12 4 12 36 72 144 67 61 387 | 417
FDL4/18 4 18 54 108 216 73 67 409 | 439
FDL4/24 4 24 72 144 288 78 72 432 | 462
FDL4/30 4 30 90 180 360 84 78 | 454 | 484
FDL5/12 5 12 45 90 180 67 61 454 | 484
FDL5/18 5 18 67.5 135 270 73 67 482 | 512
FDL5/24 5 24 90 180 360 78 72 510 | 540
FDL5/30 5 30 112.5 225 450 84 78 538 | 568
FDL6/12 6 12 54 108 216 67 61 521 | 551
FDL6/18 6 18 81 162 324 73 67 554 | 584
FDL6/24 6 24 108 216 432 78 72 588 | 618
FDL6/30 6 30 135 270 540 84 78 | 622 | 652
-
Ye2%? www.yeogo.com.cn




JEB& (bar)

JEB% (bar)

@ vk

SEE SR AL DIAER

S EE 5 Bk A A RIRE It B R PR 2%

FDRZ7I
;
6 - 9cc
= 6CC
51 1 =2k
4
3 -
2 i
" O
1 e
Olemcr=p, L L | Vil PR BE——
15 20 25 30
R (I/min)
REG M 1ISO VG 32 &[EmM, iRE40C
16
14! —te
12 =l
10? _'_.ZCC
8! >
6! |
45 _f‘ﬁ _.i-"_._”
2 ___...----""--.
0 15 20 25 30
SR (/min)
NG 1ISO VG 150 &JEH, BE 40 C
[T == 9ccl
== 6CC
== 4cC
e
-
=] i
’:l_,_/"""‘f _'--""'-_'
' 15 20 25 30

78 (I/min)

RIG . 1ISO VG 320 &EH, i2F 40C

FDLZ%

iz

6+
5 | = 30cc
= 24CC
~s 18cc
g 4 —¥ [ —12cc
2 -
¥ 3 |~ | |
[ma} A g __,.-r""‘,' -
2 J.‘.f ,';’/_._r',_..-ﬂ"'r.._____...--.
1 - | ’_’,‘::___._.--"
" -".-.:"':’:. &l
0 i
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
& (Imin)
RIG M 1ISO VG 32 &EH, RE40C
25
—ar 30cc]
20 o oo
== 12cC
815
R
H 10 e
5
0

e (I/min)

RIS 1ISO VG 150 &EH, BEF 40C

=== 30cc ™
=== 24CC
== 18cc
| ==12cc]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
& (I/min)
RIS 1ISO VG 320 &/EH, BEF 40C
—m
Www.yeogo.com.cn vEeso

13



e (Hesper) AR~ GaiEf T sEseEn

B0 R I#HEr#E /AT (Hesper) — B F18774, I MTFE LRI EHHmMEEEF. —
AR, MBEEATIRIMNEL , £F-FEERE, W, AAEEMKEESBEMH,
RFekEg. HE RBOFELR.

- 19505, FaFlEzHRE, BTFEFNSIE.

- 19745, £F&#HITTERREE, FBREFRER.

-1985%, FHREFETR.

-19914F, ARLE™, BEEBT—ASEMEF “Steaua Rosie” ERE & K “Hesper’s

- MSHIFREIE S AFAREFAER], & T RHAMRIEE. HEZRLRFENFARAR,
HAEHLH =5

FERFEERONLUIEABIAE, BT EMEXMIRENRE
MiE%. *3k1SO09001:2008FR £ HZFIOHSAS 18001:20074 /=
== RZEWAIUANIE. ELRENW, Ag, Xee, TIFSSEE
=>4 ZEIN A .

A7

HI-LOZ%]
SiREREEHEER

1B TR

1
YEOGO
“—

www.yeogo.com.cn

14



empep FD2iES it ELE DL

<
L]

DRIRESEE<2%

; *‘i?#} - BEATIA250bar
) o ) C BEATEERES, BTATERER
! . B TAISNE R

o JHA MRER I e O
AR ERNAFRERR GEHFSNEARMZED)

20 L 38 L 38 38 L 20

|
|
"
|
|
|
\ o
|

* BSRNPE—BKRENA:
WERR, mxtEmEON, ZMes—Nares—ik.

FEFRAREH
He L AT, [MUHEN, £ F1(bar) B TR R E (L/min)
(cclrev) (mm) (%) (%) FE RE 1000rpm | 1500rpm 3000rpm

6.3 48.6 95 89 6 9 18
8.2 51.7 96 90 7.9 11.8 23.6

11.3 56.8 97 90 11 16.4 32.9
14 61.3 97 91 250 280 13.6 20.4 40.7
16 64.7 98 91 15.7 23.5 47
19 69.7 98 91 18.6 27.9 55.9
25 79.2 99 92 190 210 24.8 37.1 74.3

|
www.yeogo.com.cn "gog?

15



16

FD2iBaE b\ ELZ 51X s 3
BERFAZE

Fo2(a) | — | |+ |:|Jr +~0-00+dd-+ -+l - D

| =

R ORE

‘ L |FB H&EE =GR
W %ymg B BLEHORE =

Bl 5k vV |ShEiR

ey AL S3A | ImaE i R

p— kit iH OXAS

* FD2&R/RHESPERFE & E£F, HFHinm=mNEREL DA,
* FD2A-LERRHESPERIR A & R fin =M XNEH TiL. XMEFSDABEHAE), ERTEMERELIR (3MPa
UT) . RIBFE, RSDEARTREHRMEKES.

A= 7~ 1
B B B B
] + 1) FD2-11.3+11.3+11.3+11.3-GB+0B+GB+0B
[ki>4j>=<?ﬁij> FD2EFMELRIS D3k, 2O AR EGH
. [E, 4RO EBIE .
o G 0 G
¢ ¢ & & ¢ 2) FD2A-14*5-FG+0G+0G+FG+0G-L-S3A
FD2A-LRFISELEI Bk, 24 d#mORKREFE
P NE, SMEHOARBGHNE. HEEEREX
FE—Hk RS, MRS IIEEMAES.
o F o o F
KEBA KHEB
ERRATE | . | | .
ke | o .
(L/min)
A DIN40 - M6X4 80
B DIN35 - M6X4 35
J G3/8" 20
G G172 35
F G3/4" 80
Q M18X1.5 35
N M22X1.5 60
¢ bRAMEOAEREENERAN, NREAR
T, HEELERE,

B O AR
) BERNRERAEL DR Iuk A= H MO (K8 A%B), SMERRRREERAIEL L MO
(RABQEEN)-
2) MOMBHNEFFRBEFLSDENATRE, URSIEIABENIZRE.
3) JFT/’EIE/RT EXDIANERORERT2NBTER— MO, FRETHER—. M2 D3 ETE

— NSO, ANFIS BT . T RIS DANE AR ERS, SR AR
T*ETE&—BFE@?X%“)\MLE&%E SRV O AT AR S EE Sk E .

.
YEOG(Y
&  Www.yeogo.com.cn



EseEn FD2IEES SRR NET SR

[LENES
TH‘J‘}B&D T T
—H - H H
‘ | | | | 29
© | | ‘ | o
AR :
o | | | | e
18 —
MEED L
e Wl W s WY Wt .
11 1| I'1 | : N
. ul 1 1 _ S
Tl oes®l 6. %T®
1/ 1 ] L . . S !
'\ _Lm i&;‘;l; @Tg g;‘mu
wn0 \itii# 0 -d [ HF&-cc/rev| i O-d ol N

6.3-19 |[M18X1.5
25 M22X1.5

———— ]

iE:
1) R AN SE A, LIuEmE.
2) MEFORTEREMIOXIEMERESL. BETANUEXIE, URMNERLRI M REE.

)
YEOG(Y
Wwww.yeogo.com.cn g

17



#EXIR(VIVOIL) 2B)F0~ gafE et

srme BAFYERRAT (VIVOIL) — i T1985%F, SEMUTEAFIMEER.
NRIMFARDEFRER, FaMFE, REMR, SHEMLL.
FmiE: WRER, BRIEMEERELSDIE.

1S09001:2008
REHEFRINE

AR

- mEAae _.; - MIA-FD&FIE £ 54
mi EH R DA ..‘“ G, SR
RESEER RASERD®

> BEESHEER
< AR e B K EIhEdE

e |
YEOCGY
18 &—  Www.yeogo.com.cn



M

e

VIVOILRY A% [E] 25 DA KAt

RV/XV&FIE

AE&FEMEK, BERV-0, RV-1, RV-2, XV-3#4PR~T &5,

HEESEEIM0.17~90cc/rev. BERIIFFRATRHEHUF ERUWAIE, GF6FHE, EFTEX

5o

VIVOILKE 2 BiAB6MARIRIEEH :
* 9RD - A it i B FR LS

* 9RS - RE—MimRras

« 9RV - F B TEF—NEREALEH

* 9RG - ORDZEMM—PMIRFN T IA

* 9RH - ORSZEM I —NIRFN B iX

* 9RN - ORVEZEM I — IR BN Bk

BHMERIIEEINT (LAIRV-0ORFIHHD -

AERHIEL S5

9RD

riigic: |

9RD-A i R AR A+
ﬁﬂl *’jaﬁﬁ'um, %uu.ﬁ’]lj]ﬁb, 1§$§-

FHITHRNINEE. AT REIMNE DT
FRGH, NEEEITEE HERELIR
%=, RIERFPBITERLSDERHORE
RV-0D Himn aup::] | SR .
9RS ShittzX At
i iim
o /i::% @.' MEA |
i T T T
______ Lt 1 —]
HOMO o EEn T WO o
SR
S8 0
RV-0S . -

9RS-RAiF— iR IR L
XMEMAEGLNET, — M REDERTF—
EHI R G RERITIERSIRENER . REDi
R E & E -
BEZ= v st =piiy::Iu R
BEEMMERO, REHBIEQE L.

i

AU . 1Zi R IRIEE & R TTRYERE, EEIHEIE S
L EHRBROAGUSHMNES, BAARYETREK MR

FEEFENE. BAOTRAMNMRIEE, WEFRRithE LN R

5
www.yeogo.com.cn Ygog@

19



20

RV/XVESSEEEREARLZSIA aX

9RV 1571628

im0 e
P N
| T
|
2

—— i
|
_ J
LHshO A im0
QT @

HAE

RV-0V

E=

50
©

M1 M2

[E

9RV-%& H T & H— N4 R A 54

HSHERIE AT AR IS E, TR SN B TESD. SAEERTIAN, F—R2xmgEHs, vF5—
TE T E A1 B i T8 4 R R R AN R, BERE L DA A BT ERRIRES T E

ORVEZEH R S B 4

NEZREMUAT (WEZ , BREZSHEN, THRBRELSIENESEE. 2

RARMRERE EM) , REWMMOEERIT, (EirmRmanshmIhsE L.

9RG =9RD+¥¥zh 5k

9RG-EIRDLHH—imiEIE—MAR D

kK. BERDIEMANESHE, ATIRE
$ Ok, XMERATRARLDIENE
TRERK, TERBRREBSHHENT
So BERTET EEE — RN DIAFED
wAREIH DA BN, NMiERED
EHENEETIERS. XMEHEERT
BERHEL, LHEIEIERT, SEERHIR
T BB HEENEL DI R EEEE.

9RN=9RV+IEz} 5iA

i: XTFIRG, 9RH, ORNAY Bk B 15 & 18 EE5RRE.

“TTHER
YEOGY
&—  Www.yeogo.com.cn




SRE L/min

RE L/min

RV/XVEStEEENHRIFRLZS

RV-0RFIFMRV-1RFIE L DA TIEEREE A, UTRENNER-RE/HL:

RV-0
15 | . _ T T T
14 A . i T 1| i T i
== = 1 RVO/230 1 i T i
13 EiT _‘/
i I | | 5 I O T 1
12 u 1 /j/,/' - L L L bl L RV-0/1.52 — 1
11 = A [ ] =t
A Fﬁgﬁ'ﬁ | =T [ ]
10 | -!E ! :-' 2 { /‘/| /_ RV—0/127 T N |
9 =] ] | T
=t 1] |
8 ] ,/’ e |
; N : RV-000.98
! N = RVO/076 =
5 =i == RV—0/0.57 i
1= ] - == 11
4 | _— RV-0/045
3 =K 3
2 — RV-0025
1 RV—0/0.1_77ﬁ
o ! : ' '
0 700 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000
A51R rpm
Rv-1
50 .
1 1 1T -
=i J— I : | e e I O T ! Y N s .
) . 1 (S S ) S D S S S S / S VS | | S S
i LD e A | L | L] 4 RV1T8
: ! Al | _ | lﬂgli /
40 =
] ] ) RV-1/4.9
30 e
S © RV-1/4.3
RV-1/3.8
20 - RV-1/32
~ RV-1/26
- = ~ RV-1/22
10 =N R-V-i/17 |
—=—=1[% {l i |
= _RV1/12 =
Bl RV1/09 T
o [
0 ' ' o
0 700 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000

51 rpm

E: AFRTREZEETELE, EHRRESEX; ATSTRSHEEETLE, ERLSIENRSEER. EtNAE
5 TREIRTEE .

|
www.yeogo.com.cn "g2g¢ 5



22

a.A JJ:E/\—E—JJ: S R
RV/XVZAIEEEKN I ELZEiX Ll
RV-0&7%]]

EEXFEAREH
H= cC |EEFEH| BTHHIRE (Umin)
(cclrev) | HEZHKEG | (bar) 2| HE | BX
0.17 01 210 0.2 0.4 1.2
0.25 02 210 0.3 0.7 1.8
0.45 04 210 0.6 1.2 3
0.57 05 210 0.8 15 3.8
0.76 06 210 1 2 4.8
0.98 07 210 1.2 2.3 5.6
1.27 09 210 15 3 7.2
1.52 11 210 1.9 3.5 8
2.30 13 210 2.6 5 10.3
s TRIEFARATHENERAXM NP TERESER . BEIENTIEREM/ NS RIZELKA, MIERE
FMAMPA SRk, BRSEthiER, ABNRRDHHEREMEATIERE. ERFRENKRINHERN
EAEERLDEMRLAMER TATENREEKR.
s RPWENEAEREETIEEH, RFEEEALETEEHE20%.
BEAEARTE&H
wa |7 Li=75 1 2 7L i 85 B (mm)
B2 |=rpr .
R PR
(cclrey)| A
(mm)| 3 4 5 6 7 8 9 | 10| 11| 12| 13| 14| 15| 16
0.17 |29.3|173.6|225.9|278.2|330.5|382.8 | 435.1| 487.4 | 539.7| 592 |644.3|696.6|748.9|801.2|853.5|905.8
0.25 |29.9|174.8|227.7|280.6 | 333.5| 386.4 | 439.3| 492.2 | 545.1| 598 |650.9|703.8|756.7 | 809.6 | 862.5|915.4
0.45 |31.5| 178 |232.5| 287 |341.5| 396 |450.5| 505 |559.5| 614 |668.5| 723 |777.5| 832 | 886.5| 941
076 | 34 | 183 | 240 | 297 | 354 | 411 | 468 | 525 | 582 | 639 | 696 | 753 | 810 | 867 | 924 | 981
0.98 |35.5| 186 |244.5| 303 |361.5| 420 |478.5| 537 |595.5| 654 |712.5| 771 |829.5| 888 |946.5| 1005
127 | 38 | 191 | 252 | 313 | 374 | 435 | 496 | 557 | 618 | 679 | 740 | 801 | 862 | 923 | 984 | 1045
152 | 40 | 195 | 258 | 321 | 384 | 447 | 510 | 573 | 636 | 699 | 762 | 825 | 888 | 951 | 1014 | 1077
23 | 46 | 207 | 276 | 345 | 414 | 483 | 552 | 621 | 690 | 759 | 828 | 897 | 966 | 1035 | 1104 | 1173
E: CAFILPBINLE N R EHWEIFR .
T 2 4 5 6 7 9 10 11 12 ] 13| 14| 15 | 16
HHROWE 2 2 3 4 5 5 6 6 7 7 8
8
YEOQG(Y
-— Www.yeogo.com.cn




(£ RV/XVRISEEESRENRELZ S

FoFH D ST SO 1 RS0 0

RV-0 &5 s i iR A AR E 454

| 225 = s
BSRRTA HE | cC HE | cc
’9RD| NN | cC ‘ (cclrev)| HEZXHB | |(cclrev) | HEE /XA
0.17 01 0.98 07
9RD | N RR BRI AR LS 0.25 02 1.27 09
— NP 0.45 04 1.52 11
NN | 12 Sk iR 0.57 05 2.30 13
CC | HEREE 0.76 06
BI=S 7RG

ORD | 02 | 05 | RAE—1M28LHORDEMELDIE, 212 THHEEERE, #:=20.57cc/rev

FR—NMEBETHIRDEHFELS DX,
O9RD | 04 |05 | 06 | 07 |11 %gﬁ:ﬁ'\]jcjtgﬁj\%lﬁq: 0.57/0.76/0.98/1.52cc/rev

EAXER R

HEAGY4AT. HmOG1/4”

-
YEOG(
-

Www.yeogo.com.cn 23



24

1A= 3
RV/XVESiEa i\ EiL Voo
RV-0&%I 25— N R B 2544
BERRFZE
[9RS|NN | M | cc|
TR = cc = cc
9IRS | mEANMERFALEN (cclrev) | HEBRES | |(cclrev) | HERRED
NN | E£ 5 ARExE 0.17 01 0.98 07
Sot s e T S 0.25 02 1.27 09
o S HESk =
' B 0.57 05 2.30 13
CC | H =1 0.76 06
pilR=g N}l

FR— 2B TORSEMEI L DIk, 2R TRIHEEMERE, #BR20.57cclrev,
9RS | 02 | D | 05| SfimuniEsniawsai: 20-140bar = -

07

11 | BR-TARTHIRSEME S DI, .
0.57/0.76/0.98/1.52cclrev, &miElE 18 E

TTHHFEE R4 :
JEE: 70-315bar

EXEE R
Gy SEHCYY

88.25

325

1
YEOGO
“—

www.yeogo.com.cn

MERGLE

121.75




oLo RV/XVEFS RS S SN ELEZEA

ToFH. D ST )

RV-0R%& Bt #fw— N m Rk
MERRAZE
[9RV|NN | M | cC]

o HE cc HE cC
ORV | & B T iiim R 454 (cclrev) | HEEARES | |(cclrev)| HEEBREB
NN | Fl£ DAY 0.17 01 0.98 07
HRIBNE 538 E L 025 | 02 127 | 09
M | A. 7-70bar, B: 35-175bar, C: 70-350bar 045 | 04 152 | 11
0.57 05 2.30 13
CC | H =R 0.76 06
2SR
RIA— 2B TTHORVEMEI S DL, 2N A THIEMEE, #8=20.57cclrev,
SRV 02 | A | 05 Ssmimeore 53 236 7-700ar
FTTR—NMEBETHORVEHE S DIA, SBRTHHIEN A
ORV | 04 | B | 05 | 06| 07 | 11 | §%7/0.76/0.98/1.52cc/rev, SRmMIE /I8 2 5@ : 35.175bar

EXER R

n
(V]
@
9 -
o
n [o0]
N:
<
n
L] 1
0l []
© L
SE>
1y
[]
7 | 46 | A 123l A | a6 |7
L Li
Lt

e CATFILIPBISEIE P22,

o mEn B et POt e
| mﬁ: || stsanamzeEs | meuatsitmO
== T SHARRIRALLT, | — HT R, (BIXEEER
| | ERSSEA, | j | EmSEEE
| RERBIRTE) 5 DA R ! i
R 8E. ] )
==z = p:: [
-
{

A

—
www.yeogo.com.cn "g2¢¢ ¢



RV/XVEFBEEEHELEA 7yma.

RV-1%&7%])
EEFRESH
HE CC |BBEEH| BUMLRE (LUmin)
(ccirev)| HEZREG | (bar) | 2 | = | 2%
0.9 16 220 1 2 6 -
1.2 17 220 1.5 3 7 S
1.7 18 220 2 4 9
2.2 20 220 2.5 5 13 B
2.6 21 220 3 6 15.5 ol -
3.2 23 220 35 | 75 18 = . ‘
3.8 25 220 4 8.5 21 -
4.3 27 220 45 | 95 23
4.9 29 220 5.5 1 27
5.9 31 220 6.5 13 30
6.5 32 220 75 14 32
7.8 34 210 8.5 16 35.5
9.8 36 200 1 20 41

« RRIIEAERTHEIRAM RN TEREEE. ELIENTIERER/ NSRREEKR, MIERE
AN DBALEN, BRSHIBR. ARBIGRRTHEEREMEATIERE. ERFRENEFIER
ErEERIE DA RIAMER TRANENREER.

* RPNENEARKEETEES, RITFIEEENLETEENS20%.

HEEARTSH
Fik Li= N = % 7L 08 BE B (mm)
HE =z —
(cclrev)| A B

(mm)| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

0.9 |41.5| 223 (297.5| 372 |446.5| 521 | 595.5| 670 |744.5| 819 [893.5| 968 ([1042.5| 1117 |1191.5| 1266

1.2 [42.5| 225 |300.5| 376 |[451.5| 527 [602.5| 678 |753.5| 829 |904.5| 980 (1055.5| 1131 [1206.5| 1282

1.7 |44 | 228|305 | 382 | 459 | 536 | 613 | 690 | 767 | 844 | 921 | 998 |1075 | 1152 (1229 | 1306

22 | 46 | 232|311 | 390 | 469 | 548 | 627 | 706 | 785 | 864 | 943 (1022 |1101 | 1180|1259 | 1338

26 |48 | 236 (317 | 398 [ 479 | 560 | 641 | 722 | 803 | 884 | 965 | 1046 |1127 | 1208 | 1289 | 1370

3.2 | 50 | 240 [ 323 | 406 | 489 | 572 | 655 | 738 | 821 | 904 | 987 | 1070 1153 | 1236 | 1319 | 1402

3.8 |52 | 244329 | 414 | 499 | 584 | 669 | 754 | 839 | 924 (1009 | 1094 (1179 | 1264|1349 | 1434

43 | 54 | 248 | 335 | 422 | 509 | 596 | 683 | 770 | 857 | 944 | 1031 | 1118 (1205 | 1292 | 1379 | 1466

49 | 57 | 254 | 344 | 434 | 524 | 614 | 704 | 794 | 884 | 974 | 1064 | 1154 | 1244 | 1334 | 1424 | 1514

59 |60.5| 261 [354.5| 448 |541.5| 635 | 728.5| 822 [915.5| 1009 | 1103 | 1196 [1289.5| 1383 |1476.5| 1570

6.5 | 63 | 266 | 362 | 458 | 554 | 650 [ 746 | 842 | 938 | 1034 | 1130 | 1226 | 1322 | 1418 | 1514 | 1610

7.8 | 67 | 274 374 | 474 | 574 | 674 | 774 | 874 | 974 | 1074 | 1174 | 1274 | 1374 | 1474 | 1574 | 1674

9.8 | 76 | 292 (401 | 510 | 619 | 728 | 837 | 946 | 1055 | 1164 | 1273 | 1382 | 1491 | 1600 [ 1709 | 1818

E AL BT S S ER R .

BT 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

HHOKE 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8
ol
YEOGY
26 _— Www.yeogo.com.cn



bacir

RV-1&RFA i R A AR E 454

RV/XVRFEEESREARLEA

HE cc HE cc
RERR5E (cclrev) | HEZARES | |(ccirev) | HEZ{KAD
0.9 16 43 27
9RD | NN | CC | 12 | 17 29 | 29
1.7 18 5.9 31
9RD | At MR R AR LS 2.2 20 6.5 32
— N 2.6 21 7.8 34
NN | FS 3iAR B 32 23 98 36
CC |H=RHE 3.8 25
B S =51
ORD | 02 | 25 | &F—12BTHORDLZHMIEL DIL, 212 xHEEERE, #=Z3.8cclrev
RTE—NMBATHIRDEME L DI,
9RD | 04 | 25| 29 | 29 |32 | & spgHrE 4 313  3.8/4.9/4.9/6.5¢c/rev
HAEMR T
HHOG3/E _ _HAOG3/s”
e i
i | 3’
mj : i ._I= I 9 ol : 1

Li

Lt

A AFLTHIS B PG26.

ik ez

www.yeogo.com.cn

YEOGY
B

27



28

a.A. 1A =11 A =
RV/XVEFBEE N IRELZEIA xivan
RV-1&% R &— M & a0 254
BERRFZE HE | cc HE | cc
|9RS| NN | M | CC | (cclrev) | HEERE | |(cclrev) | HEERED

9RS | # &Mk T ae o
NN | E£ 5 ARExE 1.7 18 5.9 31
V| EREBRE I e 22 20 o5 |92
C:10-105bar, D:70-210bar, E:140-350bar 2.6 21 7.8 34

: : 3.2 23 9.8 36

CC | H =1 3.8 25
pidR=Fr L]
FR—N2ETHIRSEMEI L Bk, 2R tHIHEEEE, #BZE3.8cclrev,
9RS | 02 | C | 25| SimmiE HseioE: 10-105bar B =
RIR—METHIRSEMEI S TIL, BRTHHIED AN
ORS | 04 | D | 25| 29| 29| 32| 3gu.0/4.9/6.5cciev. STRIE G EEE: 70.210bar
EXEFRT
MEBGLS
HHOG38" bEigic:|ml
HMOG3E" a1/o

e |
YEOGQY
B

it

www.yeogo.com.cn

HROG1/2”

161.5




-_—

Vivoio

TN O ATHE B 6 S

RV-1%&%1& 8 T — iR B R 454
B SRINFE

RV/XVRFEEESREARLEA

HE | cc e | cc
9RV|NN | M | cC | (cclrev)| HEEFLES | |(colrev) | HEBFUAS
RV | & & rEE R T T Fae T a0
NN | E$SiAmBE 1.7 18 5.9 31
| ERERE g 22 | 20 85 32
A: 7-210bar, B: 105-420bar gg §§ ;'2 2;‘
CC | B 38 | 25
B SR
Fon— 2B THIORVENMIRES Dk, 2Bt AUHEEHR, Z23.8cchrev,
ORV | 02 | A | 25| SsmimumiE i3t 7-2100ar
Fr— M ABTHORVEMES Dk, &BrrHENSIA:
ORV | 04 | B | 25| 29| 29| 32| 3'5/4.0/4.9/6.5cc/ev, S RMENIEEBE: 105-420bar
EXERRT
HAAG3/8"
HiMOG38
il
T i ' 3

Li
Lt

A AL S BUE L Pg26.

St e

O R R T
HFERCRALLAT,
BRESEN, &
RETRIREL DIARY
IEEMERE.

www.yeogo.com.cn

At R
BG1/2 R M O
HBE. (EXHERR

{RRY B =) 41 H TN EE
S5
—m
YEOGY
L 29



RV/XVEFiEE €W RLZ DA duno

RV-2&7%|
EEXBFREH
HE cC |BEEH| BUELRE (L/min)
(cclrev) | HEZHRHE | (bar) 2| #E | 2K
4 41 210 48 | 7.6 10
6 43 210 72 | 108 | 15
9 45 210 108 | 151 | 225
1 47 210 132 | 194 | 275
14 49 200 168 | 259 | 35 -~
17 51 200 204 | 302 | 425 %
19 53 190 228 | 346 | 475
22 55 180 264 | 41 55 S
26 57 160 31.2 | 454 | 65 '
30 59 160 36 54 75
34 61 140 40.8 | 61.6 | 85
40 63 130 48 | 71.3 | 100

« RRFIEAE R THEIRAM N TEREEE. BLIENITIEREMR/ NUSRIREER, MIERE
AN DL, BRSHIBR. ABIGRRTIEEREMEATIERE. ERFERENEFITR
ErEERIE DA RIAMER TRANEHREER.

s RPPENERARKREETIEEN, RITFIEEEDLETEENS20%.

EERTEH

Li=# ™ 22 2 7L OV BB B (mm)

A

i

HE

(cclrev)

S
-

A B

mm) 2 | 3 | 4 5 6 7 8 9 |10 |11 |12 |13 |14 | 15 | 16
4 | 47 | 218|309 | 400 | 491 | 582 | 673 | 764 | 855 | 946 |1037 |1128 | 1219 | 1310 | 1401 | 1492
50 | 224 | 318 | 412 | 506 | 600 | 694 | 788 | 882 | 976 |1070 | 1164 | 1258 | 1352 | 1446 | 1540

9 54 | 232 | 330 | 428 | 526 | 624 | 722 | 820 | 918 | 1016 | 1114 | 1212 | 1310 | 1408 | 1506 | 1604

11 58 | 240 | 342 | 444 | 546 | 648 | 750 | 852 | 954 |[1056 | 1158 | 1260 | 1362 | 1464 | 1566 | 1668

14 64 | 252 | 360 | 468 [ 576 | 684 | 792 | 900 (1008 | 1116 | 1224 | 1332 | 1440 | 1548 | 1656 | 1764

17 68 | 260 | 372 | 484 | 596 | 708 | 820 | 932 | 1044 | 1156 | 1268 | 1380 | 1492 | 1604 | 1716 | 1828

19 72 | 268 | 384 | 500 | 616 | 732 | 848 | 964 | 1080 | 1196 | 1312 | 1428 | 1544 | 1660 | 1776 | 1892

22 78 | 280 | 402 | 524 | 646 | 768 | 890 | 1012 | 1134 | 1256 | 1378 | 1500 | 1622 | 1744 | 1866 | 1988

26 82 | 288 | 414 | 540 | 666 | 792 | 918 |1044 | 1170 | 1296 | 1422 | 1548 | 1674 | 1800 | 1926 | 2052

30 90 | 304 | 438 | 572 | 706 | 840 | 974 | 1108 | 1242 | 1376 | 1510 | 1644 | 1778 | 1912 | 2046 | 2180

34 97 | 318 | 459 | 600 | 741 | 882 |1023 | 1164 | 1305 | 1446 | 1587 | 1728 | 1869 | 2010 | 2151 | 2292

40 (106 | 336 | 486 | 636 | 786 | 936 |1086 | 1236 | 1386 | 1536 | 1686 | 1836 | 1986 | 2136 | 2286 | 2436

E: CAFLMR L EIF R S ERER R

BT 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

#mO#HE 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8
-
YEOGY
30 _— Www.yeogo.com.cn



e

RV/XVRFEEESREARLEA

RV-2 254N i i it 18] FO R A 25 44

ISR HE | cc H® | cC
BSRIRIIA (cclrev) | HEZARAD | |(cclrev) | HEEKAD
[9RD| NN | cC | 2 a1 19 | 53

6 43 22 55

ORD | iR AL 9 45 26 | &7

NN | EI525Am08 % u | & 0 | 59

CC | HIEXH 17 51 40 63
=N R
ORD | 02 | 47 | ®-— 2B THIRDEME L Bk, 2N B THIHEEMEE, #B=Z1lcc/rev

RRA—MBATHIRDEME L TIE,

ORD| 04 | 45| 49 |49 | 55 %%iﬁ’gﬁtﬁﬁ-}%lﬁg: SI14/14/25cCIrev

HEARTESH
WO _thimn

\ o

K Li -
L Lt ad
E: ATFLIMEISEIE L PY30.
jridunp: | MPiZEN
HEE(cclrev) im0 ;|
4 G 3/14” G 1/2"
6 G 3/4” G 1/2"
9 G 3/4” G 1/2”
11 G 3/4” G 1/2’
14 G 3/4” G 1/2”
17 G 3/4” G1/2
19 G 3/4” G 1/2"
22 G 3/4” G1/2
26 Gl G 3/4”
30 Gl G 3/4”
34 Gl G 3/4”
40 G1 G 3/4”

www.yeogo.com.cn

1
YEOG(
-

31



RV/XVRSSEEE SRR TNELEIA
RV-2 %@J%*E%B'Fﬁ'_/\ /JILHHH(]QEW

MESRRAZE

[9RV|[NN | M | cC|

ORV | & &% it VS & B TEE— R, TNAMEE,
NN | F% ikt W EHIE N BTMES. SR TR,

AR IR E & ESEE

EF—BrmkEHs, HE—EBEEREHE

M | A:10-105bar, B:70-210bar, C:140-350bar SRR ABI AN R E RN TR, BRESD
A ol s = gt
CC | 2R (sumitnpos) AT RIS TARIRAIE e -
il R = 1]
FR—M2ETHIRVEMEI LTI, 2N ETrHEEMEE, #Z1llcc/rev,
ORV | 02 | A | AT oo iR 35 : 7-70bar
BTR—NMBETHORVEHME S DA, SBETHHIES A
ORV | 04 | B | 45 | 49| 49| 55| §i{annamoccirev. SEmimIE 1ie 2@ : 70-210bar
HEAERT&H
_ Wm0 EMOMRIEERP31

O

-

190

MESGL/8

g BNl _ It OG3/4

32

|
YEOGQY
e

——| s (‘—;Eif:;;?] Pt
|, wmoemzss _ ¢ GL2HHD
= P R, | N A
51 memamsa | | | it s
T, mEEwsser | (U7 T | K.
M2 M1 M2 =
1‘ l
-] .
e e

HE

www.yeogo.com.cn




RV/XVRFEEEREARLEA

(EIEEF
XV-3&%]
BEEXFAREH
HE cC |EEEH| BTHHRE (L/min)
(cclrev) | HEZXBE | (bar) 2 | HEE =X
15 66 300 18 27.5 37.5
18 68 300 21.5 32.5 45
21 70 280 25 38 52.5
27 72 250 32.5 48 67.5
32 74 250 38 57 80
38 78 250 41 60 91
43 79 250 43 64.5 99
47 80 230 47 70.5 108
51 81 230 51 76.5 117
54 82 230 54 81 124
61 83 230 56 82 126
64 85 210 57 83 128
70 86 200 63 91 140
74 87 180 66.5 96 148
90 89 150 81 117 180

« RPIIHAEETHEMARAM NN TEREEE. REDENITERER/ NISRREBKR, MIIERE

AN AIREEM, BRSHER. AltEMEERRPOHEFREEATERE. ERFRENEETN

EREERELDESRIAMERTATENREZK.

« RPWEDERASRAESETIEED, RFEERENEETIEENE20%,

EERTEH
e FAE Li= 4N % % 7L A0 A9 BB B8 (mm)
(cc/ ri) ﬁA}g it
(mm)| 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
15 | 66 | 302 | 428 | 554 | 680 | 806 | 932 | 1058 | 1184 | 1310 | 1436 | 1562 | 1688 | 1814 | 1940 | 2066
18 | 68 | 306 | 434 | 562 | 690 | 818 | 946 | 1074 | 1202 | 1330 | 1458 | 1586 | 1714 | 1842 | 1970 | 2098
21 | 71| 312 | 443 | 574 | 705 | 836 | 967 | 1098 | 1229 | 1360 | 1491 | 1622 | 1753 | 1884 | 2015 | 2146
27 | 75320 | 455| 590 | 725 | 860 | 995 | 1130 | 1265 | 1400 | 1535 | 1670 | 1805 | 1940 | 2075 | 2210
32 | 80 (330 | 470 | 610 | 750 | 890 | 1030 | 1170 | 1310 | 1450 | 1590 | 1730 | 1870 | 2010 | 2150 | 2290
38 | 85 (340 | 485 | 630 | 775 | 920 | 1065 | 1210 | 1355 | 1500 | 1645 | 1790 | 1935 | 2080 | 2225 | 2370
43 | 89 348 | 497 | 646 | 795 | 944 | 1093 | 1242 | 1391 | 1540 | 1689 | 1838 | 1987 | 2136 | 2285 | 2434
47 | 92 | 354 | 506 | 658 | 810 | 962 | 1114 | 1266 | 1418 | 1570 | 1722 | 1874 | 2026 | 2178 | 2330 | 2482
51 | 95 (360 | 515| 670 | 825 | 980 | 1135 | 1290 | 1445 | 1600 | 1755 | 1910 | 2065 | 2220 | 2375 | 2530
54 | 98 | 366 | 524 | 682 | 840 | 998 | 1156 | 1314 | 1472 | 1630 | 1788 | 1946 | 2104 | 2262 | 2420 | 2578
61 |103 |376 | 539 | 702 | 865 | 1028 | 1191 | 1354 | 1517 | 1680 | 1843 | 2006 | 2169 | 2332 | 2495 | 2658
64 |106 | 382 | 548 | 714 | 880 | 1046 | 1212 | 1378 | 1544 | 1710 | 1876 | 2042 | 2208 | 2374 | 2540 | 2706
70 |111 (392 | 563 | 734 | 905 | 1076 | 1247 | 1418 | 1589 | 1760 | 1931 | 2102 | 2273 | 2444 | 2615 | 2786
74 |114 | 398 | 572 | 746 | 920 | 1094 | 1268 | 1442 | 1616 | 1790 | 1964 | 2138 | 2312 | 2486 | 2660 | 2834
90 |[124 | 418 | 602 | 786 | 970 | 1154 | 1338 | 1522 | 1706 | 1890 | 2074 | 2258 | 2442 | 2626 | 2810 | 2994
i CARLMERL B R & SEMERR .
B | 2 3 4 5 6 7 10 11 12 13 14 15 16
gemOsEl 1 2 2 3 3 4 5 6 6 7 7 8 8
o |
www.yeogo.com.cn Yeoso

33



RV/XVESSEEEREARLZS5IA

XV-3Z 5 it i iR A AR E a4
BSRRFE

19D | NN | cC |

OD | FssimimaiT Lt

NN | EBZ SR B
CC | Hr=E K3 (2 41i¥ 0 Py33)

S Rpbl

9D | 02 | 78 | F=A— 2B THIDEMEI L T, 2P BTHIHEE, #E38cc/rev

Fr—NBTNIDEE Dk,
9D |04 |70 | 81 | 81|86 %éﬁgfgﬁpégj\guﬂq: 21/51/51/70cclrev

EAERRT

T = _ im0 115

-l

155

110

8
1
154l |, A leo | A 155 )15
L Li -
- Lt |
S ATRILIMBOS T Pg33. HHHAO/RN

HEE (cclrev) #HmO faupiz:]m|
15 G1 G 1/2"
18 G 1’ G 1/2
21 G1 G 1/2”
27 G1 G 3/4”
32 G1 G 3/4”
38 G1 G 3/4”
43 G1 G1
47 G11/4” G1
51 G11/4” G1l
54 G11/4” G1
61 G11/4” G1”
64 G114 G1
70 G114 G1
74 G114 G 1
90 G114 G114

“TTHER
YEOGQY
B

34 Www.yeogo.com.cn



e

MIA-FDR—#RRRX KT BEsiiMERIEI 5L, EAEBIL

T*%I\a\\ H

© BRESR-FI AR T HH ST RIERNRER
MIMERER, ERBETEENERTAMFERFEE, K
ERESRMAZARERNEM.

© RRI-BRITA— TR BT
- AIEM-FIREMEEO, &8 e&hmERRRELR

CETOP NG6, 1S044-1-03-02-05% FhIfi&EE AR
- BT &ERMMIY, RALSSETHERERBEDRE, EHit

A BFEAERL DA OREDR
EHzHl.

@, EATEHEBA

MIA-FDRSSREETREFELZ S

c EMER, REHE. HRMAcHEEMH, 45°CTIREREURRH180barkt, 2itiRENT0.8%; H60°C

B, {RE170barft, SRIRENT1.6%, FTL

L= —

EREEENRBEEREL DA,

FEFRESY
HE2 |25FH BITRE (L/min) ’&D’E;Z’Eiﬂ(umm)
(colrev) | (ban) "o [ g Bx |2 3 4 5 6 7 8 9 10
0.9 250 1 2 6 4 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20
1.2 250 | 15 3 7 6 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27 | 30
1.7 250 2 4 95 8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40
2.2 250 | 25 5 13 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
2.6 250 3 6 16 12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60
3.2 250 | 35 7 19 14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 56 | 63 | 70
3.8 250 | 45 8 225 |16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 56 | 64 | 72 | 80
43 250 5 9 26 18 | 27 | 36 | 45 | 54 | 63 | 72 | 81 | 90
4.9 250 | 55 11 29 | 22| 33 | 44 | 55 | 66 | 77 | 88 | 99 |110
5.9 220 | 65 13 30 | 26| 39 | 52| 65 | 78 | 91 | 104|117 |130
6.5 220 | 75 14 33 |28 | 42 | 56 | 70 | 84 | 98 | 112|126 140
78 210 | 85 17 38 | 34| 51 | 68 | 85 | 102 | 119 | 136 | 153|170
98 | 200 | 11 | 22 38 | 44 | 66 | 88 | 110 132 | 154 | 176 [HGBN220)
HaO%E
# O 2RE (Umin) ]&%";yuﬁeg/é
<50 ‘
o0 1 &R TFMVERHEIEHIRZRT
>90 2 | <50 (L/min)
FERMNR: W4 YFRMESERE:  12-500cst
SHRCEISE: 1S04406-19/17/14 (NAS-84%) IMEIRE: -20%]+80C
HEEFMESERE: 20-200cst NERBE: -158]75C

www.yeogo.com.cn

CTER
YEOGY
[

35



36

MIA-FDESIESHBEETNRERLZ DA Vivaia

- R E-ME - AR 2k

SREE: <1.6%
R RM: BTEESREL700ar  4A6HRES  HREE<60C

cst.
100 800

’*{0"600‘ NENUANEN
77777 400 N \\ \\

40 |300 N\, N N\

200

3 | 20 2=<1.6% \ J \ N \
17 N\ NN\ N
15 N NN N\
13 AN \\ N\ \\
2 12 N\ N\,
***** 11 N AN NN
10 AN NN TN\

-15 <10 -5 0 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 110[°c]

0.5%

AGHR E i RO IE BhAG B [mm?/s] TR

5 mm
RE

260 130 90 46 38 26 18 C
_ +2.0% - ;
X E E o )
S +1.5% 3 . — =] 38 ©
1 = S ©
Moo _ el . "I
o— E /7 E ©
+0.5% i | I_/ ; ~— |
0— —
10 20 30 40 50 60 70 C1| |c2| |c3
RE [C]
MIA-FDRIA FRIREE X :
wEERR, BIg—NMETESDIEEG4HELRE
%+, BITIE1000mm. HHRIRE—AHEIBNAL ST,
B RIEH—NEEE5mm, MRE45/1000=0.5%
EE: RANIRERTES DR INEZEHAESRE, R
HETHHORIRE, RASETIERAENERSRERM. H
AR R HERIR
]
YEOGY

&—  Www.yeogo.com.cn



MIA-FDRSSREETREFELZ S

MIA-FDRYE AL
WMEFR, MIA-FDREISDEE2N RSN TTAR. SMETE— LY, BETNHEERERHTHRTR
o BBTEMWEMERE, TN EEE. BT BES Rk ER.

- An/Bn- £BTH#HO/EO
GEBERITLH) ‘ ‘

* 1(PIT) -F&DikMzh hiE a0
2 (TIP) —REI5 Bk zh HiE L B0
- 01545t

+ 02 -CETOP [BiR¥&%
1SO4401-03-02-05-CETOP NG06
(EIPRARER INEHEE O -E26mm) 1 ‘

53 B [ e B

MIA-FDEIZ B IAR AR AR BEIMERS, ENOIRREANZATEEENFM, BEAFTEZMEFET. #H
TRMELSDAMBTMIY, ERNEFREGE. Bt AFEALOM@RE, A OENTEHED
E =

MIA-FDEY 4 Lt MIA-FDRYSER TR -

WTE: 1(PM)RWMALD, AnREHO - RES WMTE: RSIIEMMNREMNANGN, ZEEE
WL, BIHMERZ, FARBRTHNEMR MMAO. BN@RESESPOMERE, NMENE
PO. MIREZEEPFA, MANMIH. BT, SREMNPMORE.
tABnE&MEBOMEIE. WiREELABOST X TR TEIWZE(P/T)E OSMEE—NTTER
O, EEREHEK04, M2(P/T)EHMN. BETRE, AUEMEHREE, BIERESTE
Eitt, BnORERITITHAIEHRES. HIREDRIEE.

03

01
_mP: &TNP o _mPT _MP1 ,,\ﬁﬂmarf,,ﬁ _mPT
T —wnTF—T* —! i—i :?L:L:l:*

LR | \
—4) b b e |1 ez,
B e 1 A Paie tm/m—’ R T e T *‘E(T/P)
) ] t \os l 3| \os
{

€3
<
€3
s

EE:

E#os TRT, &MEOAER:

s SRIA-BMEOPEMEO, TREHO
- ERIA-EBMEOPRERO, TRMHO.

-
www.yeogo.com.cn "gog¢ 5,



MIA-FDRFSREETRERELS Sk

T ST S AT

MIA-FD AR/ ELSH

[E=R =R
WSRmIIA BIHENER RO 8kg
kiR E 2 40.6kg
MVA NN [ |CC wg |HE | RA[BE [ ETEEUnin] £
N oiren)| 'S8 | X | Gy | B0 | #5| B% | Geg)
WERETEIL =58 ' ' :
= 1.2 | 17 |755]| 25015 | 3 7 2.3
1.7 18 77 250 | 2 4 9.5 2.3
2.2 20 79 250 | 2.5 5 13 2.4
1) =
A= ]| 26 | 21 | 81 | 250] 3 | 6 | 16 | 2.4
3.2 23 83 250 | 3.5 7 19 2.5
1)_MVA04‘18 X P 38 |25 [ 85 [ 25045 | 8 [225] 25
Fr—BEBNRERLS DA, BHHERE A8, 43 | 27 | 87 | 250 5 9 | 26 | 2.6
Bl1.7cclrevo 49 |29 [ 90 | 25055 | 11 [ 29 | 2.7
5.9 31 [93.5] 220 | 6.5 13 | 30 2.8
2) MVA 04 25 29 29 32 6.5 32 96 2201 7.5 14 | 33 2.8
_ . . N N N 7.8 34 [ 100 ]| 210| 8.5 17 38 3
\—L\ \ E’/u:_ j{ = NS
FR—ANRNES Dk, SHHRKBRLS R AR B TR R R R

25. 29, 29, 32, EJ3.8, 4.9, 4.9, 6. . :
5, 29, 29, 32, HI38, 4.9, 4.9, 6.5cclrev . AERE LA TR T

MVAH > iR E], RECHIEEAM ARG TS

CETOP &/ni

1242M5
FEH%E4.9-6Nm

RS GL/8” ‘!‘ |
iz

IJI

=
EH k8T Bn G3/8” Ea2S
An G3/8 .
RS 2(T/P) G3/4” ' ‘ =0
1242M8x10.9 .
FRECHEE29-35Nm 1(PIT) G3/4
1242 M8x8.8
RECHE20-25Nm
- e " 1242 M6x8.8

}r [ R R (R T J—— S HI%E8.5-10Nm
1 ) ) 1

[F;;;J
&
|
|
|
\
[
&
|
|
|
\
[
e
|
|
|
o
{ T
\
3
3

“TTHER
YEOGY
38 &—  Www.yeogo.com.cn



[ 3
-

T D ETIE ) B

MIA-FDRSSREETREFELZ S

EXERRT
M6x147
2(TIP) 1(P/T) 195 1. A A gt oA ea- w255
G3/4’x181 _y _, 1. G3/4X181 o 445 445, 445, 40,25 _ 50 _ _ 975
- =
| 1
@ | | @ ©= ol ‘
3 o ' & o
8 g o | .
] \ o
8 < \ 0 i
[ ' \ E 1
1
o
1 G3/47x141 1
2710 Y 2T 31, | 8 _
100
L ] 185 g Ld Lg elB
10 _CETOP NG6 &/
=y _415_
1 ]
i !‘l ‘.‘ I
|
~ .
o
[e0)
1
g Ll |13 0 13 1 1] g
3
10 10
1311 Li - 13
288 MR E:
_ B
Hr & i’; 2 3 4 5 6 7 8
(cclrev)| 2=
Wmin Ld] Li [kg| td | Ui [kg|[Ld]Li[kg| td | Li [ kg |Ltd]Li[kg| td ] Li [kg| Ld] Li[| kg
0.9 | 2 [194]230]5.9]268.5[304.5| 8.2 343] 379 10.4| 417.5]453.5] 12.7| 492 528]14.9 |566.5 | 602.5] 17.2] 641 677] 19.4
1.2 | 3 [196|232] 6 [271.5]307.5] 8.2 347 383| 10.5] 422.5] 458.5] 12.8] 498| 534] 15.1]573.5| 609.5] 17.3] 649] 685[ 19.6
1.7 | 4 |199]235 276 | 312 | 8.4[353]389]10.7| 430 | 466 | 13 | 507]543| 15.3] 584 | 620 [ 17.6] 661] 697 20
22 | 5 [203[239]6.2] 282 [ 318 | 8.5 361]397[ 10.9] 440 | 476 [ 13.3] 519]555] 15.7] 598 | 634 | 18 [677[713] 20.4
26 | 6 |207]243]6.3] 288 | 324 | 8.7 369] 405[ 11.1| 450 | 486 | 13.6] 531|567 16 | 612 | 648 | 18.4] 693 729] 20.8
3.2 | 7 |211[247]6.4] 204 | 330 | 8.9 377 413] 11.3] 460 | 496 | 13.8] 543|579 16.3] 626 | 662 | 18.8] 709 745] 21.3
3.8 | 8 [215(251]6.5] 300 | 336 | 9 |385]421|11.6] 470 | 506 | 14.1] 555] 591] 16.7| 640 | 676 | 19.2] 725 761] 21.7
43| 9 |219]255[6.6] 306 | 342 | 9.2]393] 429| 11.8] 480 | 516 | 14.4] 567| 603| 17 | 654 | 690 [ 19.6] 741[ 777] 22.2
4.9 | 11 |225]261] 6.8 315 | 351 | 9.4 | 405] a41| 12.1| 495 | 531 | 14.8] 585] 621] 17.5] 675 | 711 | 20.2] 765[ 801] 22.8
5.9 | 13 [232]268] 7 [325.5]361.5| 9.7 | 419] 455 12.5|512.5] 548.5| 15.3] 606 | 642| 18.1| 699.5[ 735.5] 20.8] 793] 829 23.6
6.5 | 14 |237|273]7.1] 333 | 369 | 9.9 | 429] 465| 12.8] 525 | 561 | 15.6] 621 657| 18.5] 717 | 753 | 21.3] 813| 849] 24.2
7.8 | 17 | 245|281] 7.3| 345 | 381 [ 10.3| 445] 481 13.2| 545 | 581 | 16.2] 645] 681] 19.1| 745 | 781 [ 22.1] 845] 881] 25.1
9.8 | 22 |263] 209 7.8] 372 | 408 | 11 [481]517[ 14.2] 500 | 626 | 17.4]| 699] 735] 20.6] 808 | 844 [23.8] 917 953]27.1
FE:
[ Hike gl b, s #ORREIOL/mn Lk, BB LERE, RINSTEREHEEEMEIMIEHED.
YEOGO
WWW.yeogo.com.cn g

39



MIA-FDRFSREETRERELS Sk

MIA-FD AT LE S 1= R B4
RERRE®

MVE | [NN|| M| ]|cCC _____ REMREA0S
| | | | HE% HF% %ﬁi B =) in?ﬁE(L/mln) Ej‘l_’,
KRB |(ZEE(EH . £
St o . et . (cclrev) BN HEFE|RX
HIEEIRE B R SEBHE CC| A |(ban|™ i b )
SRS D% EENE BAE 0.9 | 16 [745] 250] 1 2 |6 [ 23
Y8 ETELCTE 1.2 |17 [7s5] 25015 3 [ 7 | 23
570210 bar 17 |18 77 250 2 | 4 [os5 ]| 23
1120350 bar 22 |20 79 [ 250]25] 5 [ 13| 2.4
26 |21 |81 [250] 3 6 | 16 | 2.4
o —
g ] 32 |23 (8325035 7 [19] 25
1) MVE 04 B 18 3.8 25 |1 85 | 250 | 4.5 8 [22.5| 25
_ et et g . X 43 |27 [ 87 | 250] 5 9 [ 26 | 2.6
Rr—EBNUBHEHIRNE LS DL, S 20 29 Too T200 165 Tt 120 |27
25718, All.7cclrev. iR EES] 59 |31 |93.5|220[6.5 | 13 [ 30 | 238
7370-210bar. 65 | 32 | 96 | 220 75 | 14 | 33 | 2.8
78 | 34 [100] 210]85 ] 17 [ 38 | 3
2)_MVE 04 Bmzizg 2032 " ) 98 |36 [109]200] 11 [ 2238 [ 3.2
Er—EBNETEmARNES DA, SEHE . AR EIEREEHERR .
2K XA25, 29, 29, 32, HI3.8, 4.9,
4.9, 6.5cclrev. iR EEF1A70-210bar.
MVERI 52 E, RECHIEM ARG TS
CETOP NG6 &
Aifss
CETOP &% i

124EM5 B HEES0-60Nm

LI A%E4.9-6Nm
I" B [E)3E AR

i G1/8” AL HFE50-60Nm

LRI
M6x14

Bn G3/8”

EEZ=brS:=b
An G3/8”
T G1/2"
il mP
P G1/2” G1/4”
1242M8x10.9 122 M8x8.8
$BLHIAE29-35Nm LFELH4E20-25Nm
12+£M6x8.8
mP mP LFiH%E8.5-10Nm
'™ /! T /!
_dlacel lrsli ilarl |rs
|
e "
Y
T o i S———
An Bn An Bn
—m
YEOQOG{Y

40 &—  Www.yeogo.com.cn



EXERER~
MVERI Z2ZEMVARIERE FLBE TPORRMRIBFL(P/T) OB R 883 IR o

MIA-FDRSSREETREFELZ S

M6x161
195, . A __ A __ A __ 9 __7
o
& _44.5_ 445 _44.5
m
&
= SN BN BN
]
! An An@ An @@ il
/ L0 PR
1 | 1 ]
h
G3/8"x141 G1/2'x141 __20 85
. 55 _
. Ld _ 18
CETOP NG6 & /inff_
in CETOP NG6 &/ni@
s 41.5_ P = BB E)E AR
~ < 5
! [] if - ]
' L 3
2 1 I '?.i_ ]
| Fe@l -
e y
] 1 1 1
[{e)
8.1 143 0 < 13 .8 EAHEHIR
10_ & Li _ 10
2-8H TR ~T %!
5 B
HE |27 > 3 2 5 6 7 8
(cclrev)| M=
Wminl g [ L [kg| td [ Li [kg| td | G [kg| td | Li [kg[ td | i [kg| a| i [kg| td ] G [kg
0.9 | 2 [258.5294.5| 8 | 333 | 369 [10.3|407.5[443.5{12.5| 482 | 518 |14.8]556.5|592.5| 17 | 631 | 667 |19.3[705.5] 741.5|21.5
1.2 | 3 [260.5[296.5]8.1| 336 | 372 [10.4[411.5[447.5]12.7] 487 | 523 [14.9[562.5|598.5|17.2 638 | 674 [19.5[713.5] 749.5|21.8
1.7 | 4 |263.5[299.5|8.2[340.5|376.5|10.5|417.5(453.5(12.8|494.5[530.5|15.1[571.5|607.5| 17.5|648.5(684.5| 19.8[725.5] 761.5|22.1
2.2 | 5 [267.5[303.5|8.3[346.5|382.5(10.7|425.5[461.5| 13 [504.5|540.5|15.4|583.5|619.5|17.8|662.5[698.5]| 20.2[741.5| 777.5|22.5
2.6 | 6 |271.5307.5|8.4[352.5|388.5|10.8|433.5|469.5]13.3|514.5[550.5(15.7[595.5|631.5| 18.1|676.5]712.5( 20.6(757.5| 793.5 23
3.2 | 7 [275.5[311.5| 8.5(358.5|394.5| 11 |441.5[477.5]|13.5[524.5|560.5| 16 |607.5|643.5(18.5/690.5[726.5]|20.9[773.5| 809.523.4
3.8 | 8 [279.5[315.5] 8.6[364.5[400.5|11.2[449.5|485.5]13.7|534.5[570.5(16.3[619.5]655.5| 18.8[704.5[740.5] 21.3[789.5] 825.5| 23.9
43 | 9 [283.5]319.5]8.7|370.5[406.5(11.3|457.5[493.5]| 13.9[544.5|580.5|16.5|631.5|667.5( 19.1|718.5|754.5| 21.7|805.5| 841.5(24.3
4.9 | 11 [289.5[325.5] 8.9[379.5|415.5[11.6/469.5[505.5]14.3[559.5|595.5|16.9]649.5|685.5[ 19.6|739.5[775.5] 22.3[829.5| 865.5| 25
5.9 | 13 [296.5/332.5/9.1] 390 | 426 [11.9[483.5|519.5|14.7| 577 | 613 [17.4]670.5[706.5(20.2| 764 | 800 | 23 |857.5( 893.5|25.8
6.5 | 14 [301.5[337.5|9.2[397.5|433.5[12.1|493.5[529.5]14.9|589.5|625.5|17.8|685.5|721.5[20.6|781.5[817.5] 23.5[877.5] 913.5| 26.3
7.8 | 17 [309.5|345.5| 9.5]409.5[445.5[12.4[509.5|545.5| 15.4|609.5]645.5(18.3(709.5|745.5| 21.3[809.5|845.5] 24.2|909.5{ 945.5( 27.2
9.8 | 22 [327.5[363.5| 10 [436.5]472.5|13.2|545.5(581.5(16.4|654.5[690.5|19.6(763.5|799.5| 22.8|872.5(908.5| 26 [981.5[1017.529.2
FHDAsMATM E, SEHOSFEOUMNME, HHE ERES, RIISITFEREESRMFIMTHO.
VEGEBH
WWW.yeogo.com.cn g

41



TR s b 3 b A

ZZE Y

BETUREE]

y

——
=

MIA-FDZ%
HE AR

e

I M

e
2N

| e
D

(1
=

MVA ) /MVE

X

N

N (e

MVA

jpEs02

1P

2T

A

— 4

’71
[ [
P R P R

“TTHER
YEOGQY

[

www.yeogo.com.cn

42



MRS R %

MIA-FDRSSREETREFELZ S

-

i

ifs}

[ifs!

L;

MVE

m—

NEA]

)

A

9

&

g

Gl

vl -
HW @J w Hw _ W
L e )L
a I
MVE 1 o _
>’\ i }’\ 1% %X‘iﬁ ‘%
OO B | |
o g # P T MVA s N T e M
@ @ CP CP 1PiT
MVE e A e O e M N
Mx =i @ Mx =i M WISl M
LA . v L. . T ” e v HJ
\_ J
Www.yeogo.com.cn V{éa’ 43



44

MFDE5 RIS ik - MEARS

RY-EERB

WK 05 07 10 12 15 17 20 22 25 27 30
%HE - GW 1/2” 3/4” 1”7 1-1/4” | 1-1/2” | 1-3/4” | 27 | 2-1/4" | 2-1/2" | 2-3/4”| 3"
3]l HE (cclrev)

MFD31 16.2 24.2 32.3 40.4 | 485 | 56.5 | 64.6 - - - -
MFD51 20.9 31.4 41.8 52.3 | 62.7 | 73.2 | 83.6 | 94.1 | 104.5 - -
MFD76 - - 67.2 84 100.8 | 117.6 | 134.4 | 151.2 | 168 | 184.8 | 201.6
MFD330 16.2 24.2 32.3 40.4 | 485 | 56.5 | 64.6 - - - -
MFD350 20.9 31.4 41.8 52.3 | 62.7 | 73.2 | 83.6 | 94.1 | 104.5 - -
MFD365 - 443 59 73.8 | 88.5 | 103.3 | 118 | 132.8 | 147.5 - -

E:

1)

2)
3)

MFD &% % DA M B8 44 SE E A 750-1300rpm. ERATFURIES T RATHREE R, ERELFEENTEHRENHEE
SelE, BIRFMERMRSLIEED, EEUE LR RTIFIME.

ERANE: §H. MFD330/350/365 &5t AT E BF K ZEEN &R

WIARBBSFI7THMIEHTARYERRE, NEFATRSEFHNRLDIE, NATHERERNIRABEERISHRESE
REANERE DX,

RY-GEITIEEN

- " 9 3k
3] g A & = B2 A [E 77 (bar) & = L 1€ 71 (bar)
05-15 280 210
MFD31 17-20 232 175
MFD51 95-17 - iz
20-25 232 175
10-17 280 210
MFD76 20-25 232 175
27-30 186 140
MFD330 |—22-1° o 1o
17-20 280 210
05-15 326 245
MFD350 | 17-20 280 210
2225 239 180
MFD365 |— 122 220 T
22-27 280 210

E: HRUKZZEERNBRE, MRAAREE R EBR TR ETE15%.

AORB-RE=TEE
HORBEZELSDIANAETCERAE, UTRIRRETCEHEFIZRAHOME

FEIEE(L/min) 0-35 35-90 90-160 160-280 280-380 380-550
MO * 08 * 12 * 16 * 20 * 24 * 32
BSPP(B) 1/2"-14 3/4"-14 1"-11.5 1-1/4"-11.5 | 1-1/2"-11 2"-11

SAEE=-E 4242 (F) 1/2" 3/4" 1" 1-1/4" 1-1/2" 2"
SAERZ - FI24E(FM) 1/2" 3/4" 1" 1-1/4" 1-1/2" 2"

E:

n
YEOG(Y
[

1)

HORGAFEMBEFOMK. fian, BosRRHAA1/2"-14 EZRGN.

) * RRAREHHONKES, WEB, F, FM.

www.yeogo.com.cn




4 MFD31/51/76%5 ks RIS EIA

VRN B A PR

BSRRAE
| |
A1 i R B
| |
MFD — — —
| |
B RO
R 3k

.__HEI
—

| |
0] L | FFEE S kb
(S5 V| ShEiRE

%] (31 51 76 HHORE/ASTERE

e O AR/

SRR L] S3A | MNEE RG2S

F | REXE

« BISRRPE—HKENH: MEMR, AxtEHOM, GME—1T 8T,
« EHOWETRASMAE L GREBHINSEMMRTHATAEMN) , MzENREROR, HhORE

=] P

« AN RAHEE 1 M EEO, BEARKEHER. M TEETAEHENAS, MHBORERE, HEH

VB SFRNA[E LB REG 8.

o FRBISHFEAPHITER, T SR~ EIGUSAERBET.
* MFD-LEEATFREEITHSMERRH OREIEHI3MPaAT) , EERsHE/NEFS.

BSR40

1) MFD31-17-F20/17-17-F20/17-U12

BRI ERT—E 31 RYVIWMEEXE £ DL, §—E/
WA A 17, BB THEE 56.5cc/rev, 2 i
MO, PR TEE2 KEK4, HO/KMHF20,
H A HmO, FIMITEELIEFRES, HOK
fBU12 .

2) MFD51-20-20-F24-20-20-F16

RS RR—E 51 RFINMEEKE S 5IE, §—BH
WEERAD A 20, BIETHEE 83.6cclrev, 3£ 14N
MO, (LFREE 2, HOKE F24 , H4400HH
O, A5l FRE1ZEFRE 4, HOKRBFL .

[IE-2"1= 1]
R R
50 0
#mn ||
B i
R LR Y
5 0

www.yeogo.com.cn

|
YEOQGLY
e 45



46

MFD31/51/76% x5\ R EiA - g
AP ERRRRAE R R T

=N © 0 [c3N] 3] (3] N
© D D
© 0 © o © o © 0

B Cl M C2 C3 M Cn B

i

——Eﬂ‘_

] ! ! l Sie
N E R R B R <
M10x1
. . A . .
ﬂ E%’@"@ %@A{@ @"@%E @"@%J @:
29
@.[ @@é [ % 0© I 16
I A
a0
J J

@[ {{©- e ©h -

— —

EX Skt im0 EER M OH REGER O ERETRE
SAEL=-12(3/4") G 3/4” G 3/4” 90 L/minlA T~
SAE%=-16(1") Gl G1l” 150 L/min A &
SAEE-20(1-1/4") SAE 20 G1” 180 LiminiA £
RTEAL: mm
| A B c E F G J L M N P
MFD31 - 44 19+GW 90.5 142 139 69 102 63.5 93.25 160
MFD51 - 44 19+GW 90.5 146 154 74 102 73 93.25 170
MFD76 - 51 25.4+GW 65 187 202 72 102 76 136 238
+ A=2B+(C1+C2+C3+ »=--= +Cn )+Ke(n-1)

© GW- ZFBITTIHHRIZEE .
c n- FASEEMBETH, MEnKTF 681, ERELIEHIEEM.
o M ORI e AR EE

5
Ye2%? www.yeogo.com.cn



__---'-,_,

MFD300i5k iS5 2 51k

WIS

GENLN-\EM
ARG AR S TIA
BESRRTE
|
| LT
Fix1 4R FEL
| |
MFD — — —
I [
LA EELLE
BEZ=Pe
%% (330 350 365 HEm O

gz L |AFRESHER
188 V S ERRR

F [REXE

S3A | iR G R%E:

c BISRRPE-KEXA: MEMFR, ENEHROM, AMEE—TET,

 FMOR BN TH&BERE RS L.

s BUABARE EEF—HHO, mE LA, BHEOMEE.

o SHSROERIAGL/4%,

o BRBSHAERPEITIER, T LR~ mIS SRR .
* MFD-LER T REZITHSHEELH (EEAIMPalT) , EFRBAENIFFR.

L=t

1) MFD330-17-17-FM24-17-17-FM12

B SRR—E 330 RINNUER L DA, B8
RIIABERS A 17, BB THEE 56.5¢cc/rev, 1
ANgEmO, CFihREE2, HOKBFM24, H4
ANHHO, 9B T 4R RE 1 2 & EE 3 LK iR
=, AORE FM12.,.

2) MFD350-F24-25-25-F24-25-25-F20
RS RR—E 350 RIIMIABKE S ik, 5
VAT ESA 25, BlE THEE 104.5cc/rev, 3£ 2
ANgEmO, TimsmikeE?2, mOKBEF24,
HANEMHO, 7R ihARE 1 2 4hARE 3 LK i
&=, MmOKRF0 .

#im O
_\—(_%_\—
WAL
b L Ll
Him0O
Lo#mn [
L e | —
AL
' 4 4 L0
im0

CTER
www.yeogo.com.cn "g2g? 47



48

MFD300s5skist e B 51k

—

U MEIARIS
AN BRI ER R
5]_ HEX
LR LR 9 (RS X
0 olle|le]|le| =
oo (o oo (o33
B IEE
A
B Cl M C2 M C3 M Cn D
|| || |
&= Be=
w| w :
e ==
] ] |
HINE iR R E R R
M10x1
_ _/ WEO _ H
E‘@@ ©© ©© ©© ©©|] 0O ©
@ o % @ [ o —
Q0 9) @0 | ||l0®
= 1 [ EZ
\_H_
HimO
J K s
I — =] r7
¥ |
- |
|
1
jE _jE T @E @ l;—l f 77f7777
e eup:: | MR M OH R R ER S O EHETRE
SAEAZ-12(3/4") G 3/4” G 3/4” 90 L/minlA T~
SAEE-16(1") G1” G1" 150 Liminil E
SAE %2 -20(1-1/4") SAE 20 G1” 180 L/minil £
R~F8fAI: mm
EX A B C D E F G J K L M N P
MFD330 57 |12.7+GW/| 66 90.5 | 170 | 138 86 86 102 89 160 | 93.25
MFD350 57 |12.7+GwW/| 86 90.5 | 182 | 155 85 124 | 102 89 170 | 93.25
MFD365 67 |12.7+GW| 74 108 | 194 | 178 95 94 100 | 102 | 205 | 112.6

* A=B+(C1+C2+C3+ - +Cn)+K ¢(n-1)+D
© GW- B ITTIHRAITEE .
« N-ELEDEMBETHE, WENKT 68T, BHE LEHREEEE.
o B HBOR AT HAEMmS .

~5
YEOGO
-

www.yeogo.com.cn



@igroup- FD/FDMZAFHEZEI([FEZ EiX

FD/FDMAF|HFERRB L DL 21N IIMNER T RS
- FD34 (G#E#IE: 20-27-34)
« FD100 (BFEMIE: 50-75-90-100)

EAXFARSH

%) s (Cﬁ%\/) wmeEES (bar) BARE (L/min) BITRANE
BEEN | BEED | BEED | HFERz | BER=E HP KW

20 20 25 35 12 9

FD34 27 27 35 50 16 12

34 34 45 60 20 15

50 51 250 280 320 60 80 27 20

FD100 75 76 90 120 41 30

90 89 110 140 48 35

100 102 125 160 54 40

FD34ZRF2BHERNR S DEIMESERT

360

20 183 20
18] ‘ 34 18]
= =
B A -© N AB

~

2132 {7
|
I

193

108

10 ©
10 ©

58 50
381
HORST
AB G3/4”
MEOL | GL4”

A ES: 20bar

RS /Rf: FD20 D20F/<FD20&5IHEE A320cc/revi2BL[E] 22 Tk

ol
YEOG(Y
WWW.yeogo.com.cn g



FD/FDMZFIHEERLZEiL @igroup-

FD34 R ERNE L DiEF nR@IMNEEE R

— 80 228 80 195
M M
e B,
. 123 ] “ﬂE__ Cj O
4
. A o
(=
| |[© n w0
(%
. O
1D J® ] oj © 107
_ @22
—72 254% 72— 2l 200 —— —I
384 240
308
MORST
[ﬁ @ ﬁ ALA2 | G3/4”
/; ° A2 B1,B2 | G3/4”
| 9 | °O _@ EEOL| GLA4”
105 EE NSIT© %"WENS/T@ EI BESFES): 20bar
E1 L O 3

BS/R: FD34 D21 VBFHR/RFD34&%HE= A34ccirev, 2Bk iRaIE 5 51k

FDM34 RS ZEFER R LIRS ER T

24 160 160 160 33 177
HORST
65 1 |12 2 2 65 ALA2.... G3/a” S
| | | BBz | o
0] LOLL MmOl | Gl/4” S
JE ° K| BEAHEN: 20bar N
o
sl o 8 o e
— — @__
4‘1 1T R — BORTE
Wz i

M
%

-

164
120 |
?
oD
L &
DO E
120
164
105
< | N
\

B1

BIE7Rf5: FDM34-3 D213%;RFDM34Z&%IIHEE J34cc/revii3Ek[EH Bk

-
YEOG(Y
50 B www.yeogo.com.cn



@igroup- FD/FDMZRAEEI[EE 1R

FDM34 A% S BHEERR L DAHRRBTIINEESE R

80 195
1 lTi‘ Al NS/T El
i F %*H@ q
@)
g L E L 0
9 oj S 3
= = |
1*"7) |
* \ 65 |28 160 33 65 \ ‘
' 142.5
\/T\/ \/\(\/ 240
i STk %
20 20 HORS
N ~ N
N N ALA2...... G3/4
$ $ E1,E2...... Gl
o L o L . M1,M2...... G1/4”
S T ﬁ S Ol | G4
GPo NS/T G3/8”
o2 L E1 L e REJ1: 20bar
(D'&
BS/Rf: FDM34-3 D21 VBFRRFDM34Z5IHEE A34cc/reviI3BE T m R AI[E] 25 Bk
FD100RF2EHERE L DA ESERT
384
20 20
244
18 18
By
BA A B
~| L L
498 | ! | )
| O R
Q §' | «
A\ AN\
= =
HHR 9
200
406 240 [
SHORST
A,B G3/4”
MSHEOL | Gl/4”
SRRES: 20bar
157R1§IJ: FD50 D203 /~RFD50&%HE= A51cc/revAy 2B [E) 5 Bk
-
www.yeogo.com.cn vEeso

51



52

FD/FDMZFIHEERLZEiL @igroup-

FD100R52BHEZEA R L DEF mRESINEEERT

412 240
T Tl A1 NS E1
] ] Ijjl I
0 F SEE [OXe
~38-,
ol O
L U
o 9 3045 °c1 e
22068 [ i N ° 232
) o [
|
_— — o 122
[ ] = Q’ﬁl
— 72— 50 72— PR 200——
240
262
HORST
ALA2 | G3/4”
B1,B2 | G3/4
E E| MSEOL] G1/4”
F ©® % REEAES: 20bar
BS/Rf: FD100 D21 VBF/<FD100&%IHEE A102cc/rev, 2Bk i RrEL DA
FDM100 R % Z B ENX R L DL EERT
28 174 174 174 38 195
65 72 | 72 72 65 ﬂ?ﬂl:lRTJ' A $ -
o ——— B A1A2...... G3/4” ‘
e @D B1,B2...... G3/4”
@ K| [mOL | Gass —O— 9
o - O === N
. @ % BEEaiKES: 20bar ® ’/$
m| o
| = == | |
| | -
== | -
iR
MORTE .
20 20 Y1, il
| \\\\\‘1$J\ . “
Ao B _$¢r Bl
g8 | S g1
¢
}1,1 [ % Y '%’4\\'} /OII
= = A o
AIE2Rfl: FDM50-3 D213 <FDM50&FIHFE H51cc/revi3EEE £ 35k il

-
YEOGY
-— Www.yeogo.com.cn



@Igroup®

FD/FDMZ&FHEENFLZ S5

FDM100R 5L B EREL i mmfsME &5 Rt
80 94 80 94 80 195
E— | =l | =l FRALNSIT E1
ME
i B=d B=d B i D R
| % b /(76\
[Ts) L & L &2 LS | (L
- ¢ K ; : o ||o ©
S ] = @l _| @] — ®— B
o
s | @ N
& a K & o
1| 65_[28 174 174 174 38| _65_| ! !
240
\/T\/
Uk
20 MORST
. ALA2...... G3/4
al [L =S R3- ELE2...... Gl
216 M1,M2...... G4
& § £ - B WROL | cars’
— NS/T G3/8”
ki 3 SR ES: 20bar
A5 7xfjl: FDM75-3 D21 01 VB

FRFEDM75Z&FIHEE A76cc/rev, BEHESIRES

FD34F1FD100 A% RIRRE RS

28.5

240
195

24.5

23

59.5

75.5

21

38

Ai-H 38 1-3/4” BSPP

Ei-i#tmO- 17 BSPP

M—MJEO- 1/4” BSPP

NS/T-it7 0- 3/8” BSPP

E—if;mO- 1" BSPP

www.yeogo.com.cn

FHIRREE LS SIA (ﬁ:?ﬁF‘Oli‘ETm?ﬁﬂx
_M.___‘T_E
[ ]
| L > |
| - |
| \— | NS/IT
| N L
| E,\_,_%
-
11O
T E
SHMORST

)

—
YEOGY
L

53



FD/FDMZFIHEERLZEiL @igroup-

FD1 80 — FD6 3500 4 A EHER AHIZER S DX
Z 258 T HEE M80F3479E S AR E AR R BIINE R T,

EAXFRESH

%3 s HE= waES (bar) EARE (L/min) BITRKINE
(cchrev) | giEEH | BBRESN | BEES | HiERE | @5RE | HP | Kw

80 80 55 65 27 20

FD1 100 100 70 85 34 25
150 157 110 130 52 38

FD2 250 253 130 150 61 45
350 362 165 190 79 58

400 397 350 170 190 82 60

FD3 450 452 190 215 91 67
500 491 210 230 101 74

600 594 250 280 230 260 109 80

FD4 800 792 250 295 120 88
900 904 285 335 139 100

1400 1376 290 340 119 87

FD5 1500 1528 320 375 130 96
1600 1648 350 400 143 105

2500 2525 300 390 460 160 | 118

FD6 3000 2983 440 525 179 132
3200 3289 460 550 188 138

3500 3479 490 590 200 | 147

FD1-6 RFMN A EHEAR S DIANIIMNEEERTIT:

L4 )
, ‘
D)
E D 47|
11
_LJ
e KEFSI: 20bar
A D1 H L1 L2 L3 L4 L5 c1/c2
FD1 @17 305 288 240 290 524 122 G3/8"
FD2 @17 351 341 230 280 516 80 G3/8"
FD3 @17 405 386 280 330 564 80 G1/2"
FD4 @21 461 452 350 400 608 100 G1/2"
FD5 @21 558 545 350 400 771 115 G1/2"
FD6 @21 695 667 400 450 873 115 G3/4"

—
YEOG(Y
A www.yeogo.com.cn



@Igroup®

NS/T

25

FD/FDMZ&FHEENFLZ S5

FD1-6 RIS AEHREAR S LEF RARMASMESERTUT:

L1 L4
I : I —E NS/T
NSIT NS{T E1
€|§l > ElPAZ
& D
Cc2
b 47 - = D 47
= 1]
L5
ek ESI: 20bar

g D1 H L1 L2 L3 L4 L5

FD1 @17 480 165 240 290 534 122

FD2 @17 500 165 230 280 526 80

FD3 @17 530 165 280 330 574 80

FD4 @21 560 165 350 400 618 100

FD5 @21 770 2475 350 400 783 115

FD6 @21 845 2475 400 450 885 115

A% Al/A2 E1/E2 NS/T c1/c2

FD1 G1" G11/4" G3/8" G3/8"

FD2 G1" G11/4" G3/8" G3/8"

FD3 G1" G1 1/4" G3/8" G1/2"

FD4 G1" G1 1/4" G3/8" G1/2"

FD5 G11/2" G1 3/4" G3/8" G1/2"

FD6 G11/2" G1 3/4" G3/8" G3/4"
S
« FD1-6 25N EEHERE S DIAR BRAIE.
« MEENMKREFMASHR T, 1HE0LERE,

-
www.yeogo.com.cn vEeso

55



56

FiISR(—) DINFRAEETS i A= kAR B R

D
L‘
= = a)
°<\ o B
>z =
| H
G &
R-<t&% LR PN
A ]
@ D1 (mm)| (mm) | (mm) | (mm) |(mm) M ﬁ%*i OHlE (bar)
CK 35LK-L12 | L12 39 8 6.5 35 30 M18*1.5 4*M6*22 20*2.5 315
CK 35LK-L15 | L15 39 8 6.5 35 30 M22*1.5 4*M6*22 20*2.5 250
CK 35LK-L18 | L18 39 8 6.5 35 30 M26*1.5 4*M6*22 20*2.5 250
CK 40LK-L22 | L22 42 8 6.5 40 35 M30*2 4*M6*22 26*2.5 100
CK 40LK-L28 | L28 42 8 6.5 40 42 M36*2 4*M6*22 26*2.5 100
L1
)
——t—— a
7 Z
[ v
I %? N
I %g
_%
0
%
D1
»240
M
R<t&# SR PN
RS 51 k | | w1 |2 THES
]
© D1 (mm)| (mm) [ (mm) | (mm) |(mm) M ﬂl‘?*é ORlfE (bar)
CL 35LK-L12 L12 39 | 6.5 35 16.5 38 M18*1.5 M6*22/M6*35 20*2.5 315
CL 35LK-L15 L15 [ 39 | 6.5 35 16.5 | 38 | M22*1.5 M6*22/M6*35 20*2.5 250
CL 35LK-L18 L18 [ 39 | 6.5 35 20.5 | 38 | M26*1.5 M6*22/M6*40 20*2.5 250
CL 40LK-L22 L22 42 | 6.5 40 22.5 38 M30*2 M6*22/M6*45 26*2.5 100
CL 40LK-L28 L28 42 | 6.5 40 28 40 M36*2 M6*22/M6*50 26*2.5 100
—
YEGH www.yeogo.com.cn




B R(2) L RS
BRI

- WRAR L DAREN LRSS, AIMETX
Ew%u%lﬁ%ﬁﬁﬁ#ﬁmww M
SEINRT [E) 28 SR MmN [ O 2 R RS TR o

« MiRFE R RAEEESREBRNELFT
X, I1’EEEF24VEEJ’E, & ZE BT 200mA,
PR B MK E K.

L ESFDREHEEEH DikIMERE R G RS

ARG BT A RN T E:

_/

BK —

BU

MRERFNEBZTFSHMT:

¥ 1 .~ BN e
2y : =) n y 31tk

TE2H FDR/FDL &% MFD &7 FD2 &%
HET(ERE B 24V B 24V R 24V
BE TIER 200mA 200mA 100mA
RAHEE HR 30V HR 30V BHR 30V
R/NEE BHR 10V R 10V R 10V
RARFSER 2V 2V 2V
EHER 10mA 10mA 6mA
TiEshz 1000Hz 1000Hz 5000Hz
[=)25 ik ikt pkoP 12 2 2
LR M12X1 M12X1 M8X1
EIE22IVEEES 0-1.2mm 0-1.2mm 0-0.65mm
TERESEE -25°CE| +80°C -25°C#| +80°C -25°CE| +70°C
M EmE 350bar 350bar 250bar
EEREIRE NF 5% NF 5% N 5%
TR AR =] =] =]

IP BrirER IP68 IP68 IP67
RMEIER R =] B =]
TAIE CE CE CE

www.yeogo.com.cn

—
YEOGQY



58

BRFFR

R

S

R

Al
g

ARARIEFREINANERSRA, SradERI] AEMRARTEERITIER{ERN,
FERAS KM BREUIn T R R EREE

AR B PR E 525K -

RRRREFHIREFER —VIEERIRRFRIE.
RIFARFRIREFTR, T XTI EEAMERT X R m iR R AT A E1E 412
SEHR. FmANERMAARAR L SIEERIRS RO,

BRI HR B A S ERMRRIME . AARTHBELAMBRKRAT, HEHRK
8iE, EFRRTIEMRELES. ASHE. ERRIL. K. KERBIRKA. EERIRKSE
BlmmmEk. FIRK. REERFRAMGIEMETEIHRE. KAREEAIERTH
XHBE T R AR IR R T R

PR R E SRR BR A A T Al T BT RIS R % iR B 2
FARL S ERS P ONER. RERARRES, AAAFHRETEESER=RH
SRR A T B AL T & BB RIS,

LR BRRF R EEPL AR R TEEFIRIER, WMmiEsR; ENBIEFNRS
THEENE; FREBERNBABERSIRRERMRT; FRAERXTTEARIAL
AP EFRAEEAR, MEAEEARETTERSEERE.

(T R R0 R R B BT S ASE M A R ik 24 B AR B0 B 5 o D SR IR 4075 5
— M EINST.

LBEHEREEGH R ARGR A

ZEEH (LB ERRZERAF

8
Ye2%? www.yeogo.com.cn



BT RSO

oese {EAS U TR O | BHERERSIA

HERSEE : 0.2~ 250cc/rev Y7Ee, - MHP25/30/31/37/50

-~
AR

i
= “HART OF GOLD"

MAT0VEZEFZER

HEESEE : 18, 28, 45,
60, 71, 100,
140cc/rev

T{EES : 280bar

& L{EES : 350bar

R4 SRR

PVMZ7%I
HEESEE : 0.8 ~8cc/rev
BREEGEES] : 280bar

PVXZE%

SFREEERT

HEESBE : 10~ 190cc/rev
BRESGEES : 350bar

FmEas
TmindE
T

fi
o |
i

www.yeogo.com.cn

BeLIEES : 280bar MHP51/75/76 &%
I&{&EH] : 300bar ER : MHP315/330/350
MHP365Z5l

HEESBE : 10.2~201cc/rev
Be1LEES : 245bar

ERBTIRE

FREUKGOREERN
BRRITRE
S ZRSE

EmZHRE
R E=1EE

HAZER

V10, V20F/PZ7%l

20. 25, 35, 45V/VQZE7%
HEESBE : 6.6~ 193cc/rev
BB LIEES : 210bar

-
YEOGQY
-



> EEHO pErpee it BEETHO
MEeARIS MA10V“‘“E’1‘I%§ BESERRERDIA
[H'):l" E %I:I = @‘ﬁ'm.&ﬁ:‘@ﬂ%&
%ﬁ%%mfi"ﬁ&%ix
SRS mE D Bres
REEH HP tisessiss  BORIHO
BN REDBCES PESURRENTIA
2 1 2D
THARTMANN B o2 cidm C EEHO
REEPVM/PVXIE RS Uers cep? SHEEERIRE
= BEARHO BEARHO
S masuwmpon @igope  Frliion
%I:I (=S @mibuwiﬁj\ﬁagg ’éf‘rﬂ*f%%ﬁ
& - TEE#HO
®KAZEL PRI R R DIk
TEEFER
Catalogue 2017/09
FBRRE RN ABIRAS]
ZIEEH ( B8 ) EfrRZ2EREAE]

i H 185 S4TAE313%=
FEIE : 86-21-62259796 62129653 62111839
86-21-62254024 59896902 59766053

{EH : 86-21-53700078

RS

: sales@yeogo.com.cn

NEIMLE - www.yeogo.com.cn



	01-封面
	02-公司简介
	03-目录
	04-产品概述-1
	05-产品概述-2
	06-流量分配器选择注意事项-1
	07-流量分配器选择注意事项-2
	08-流量分配器选择注意事项-3
	09-英国分流器-公司简介
	10-英国分流器-型号表述
	11-英国分流器-FDR
	12-英国分流器-FDL
	13-英国分流器-曲线图
	14-FD2-1
	15-FD2-2
	16-FD2-3
	17-FD2-4
	18-VIVOIL公司介绍
	19-总述1
	20-总述2
	21-总述3
	22-RV-0-1
	23-RV-0-2
	24-RV-0-3
	25-RV-0-4
	26-RV-1-1
	27-RV-1-2
	28-RV-1-3
	29-RV-1-4
	30-RV-2-1
	31-RV-2-2
	32-RV-2-3
	33-XV-3-1
	34-XV-3-2
	35-MIA-FD-1
	36-MIA-FD-2
	37-MIA-FD-3
	38-MIA-FD-4
	39-MIA-FD-5
	40-MIA-FD-6
	41-MIA-FD-7
	42-MIA-FD-8
	43-MIA-FD-9
	44-MFD-规格参数
	45-MFD-轴承式型号表述
	46-MFD-轴承式外形尺寸
	47-MFD-轴瓦式型号表述
	48-MFD-轴瓦式外形尺寸
	49-ITAL-1
	50-ITAL-2
	51-ITAL-3
	52-ITAL-4
	53-ITAL-5
	54-ITAL-6
	55-ITAL-7
	56-接头
	57-传感器
	58-质保条款
	59-毅鸥其它产品-分流器
	60-封底

